RuneScape:Chat/Logs/22 February 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
[11:55] <BicycleCat> "If you chose the Black Arm Gang by accident, you can switch to the Phoenix Gang by following the steps listed at the top. " <--- True or false?
[11:55] <BLIPBLOBZ> false
[11:55] <BicycleCat> It's listed under the Trivia section in the [[Shield of Arrav]] article, so...
[11:55] <BicycleCat> Obviously, Blip.
[11:56] <BLIPBLOBZ> just trying to help
[11:56] <BLIPBLOBZ> :( 
[11:57] <BicycleCat> I know...
[11:57] <BicycleCat> *sigh* The article appears to be glitched.
[11:58] <BicycleCat> Never mind... Was looking in the wrong spot.
[11:59] <BLIPBLOBZ> U have disgraces ur entire family and ancestors
[11:59] <BLIPBLOBZ> *disgraced
[03:39] <Eis Herz> Have you finished any elite diaries?
[03:39] <Hairrazerrr> wut, I don't make chat full screen though, i make it 25% on the right side and all other wiki stuff on the left
[03:39] <Cook Me Plox> Hai Exor
[03:39] <Cook Me Plox> Bai Exor D:
[03:39] <Casting Fishes^^> It's only -3ºc outside
[03:39] <AnselaJonla> Nope
[03:39] <AnselaJonla> Closest to finish is Seer's
[03:40] <Hairrazerrr> how do you use [[Special:MultipleUpload]]
[03:40] <Casting Fishes^^> wut
[03:40] <Casting Fishes^^> [[maple log]]
[03:41] <Hairrazerrr> I'm just going to guess then >.>
[03:43] <Eis Herz> My computer layout.
[03:43] <Eis Herz> Squeezed it a bit, so its not as large (obviously)
[03:44] <Rileyshumway> you people on 24,7 or what?!?!?!
[03:45] <Hairrazerrr> We are always on... waiting.
[03:45] <Rileyshumway> 4?
[03:45] <Cook Me Plox> I am.
[03:45] <Eis Herz> Waiting. Creeping in the shadows.
[03:45] <Rileyshumway> 4?
[03:45] <Edmyg> Cokbot never sleeps
[03:45] <Edmyg> Cookbot*
[03:45] <Hairrazerrr> Cook never uses CookBot
[03:45] <Cook Me Plox> Freudian.
[03:45] <Eis Herz> A spectre of the night, a shadowy veil.
[03:45] <Cook Me Plox> Cook IS CookBot.
[03:46] <Edmyg> CookBot is the user ;) 
[03:46] <Rileyshumway> hey if i die in wildy will i lose my cash
[03:46] <Edmyg> Umm, I think no?
[03:46] <Edmyg> Not sure though
[03:46] <Eis Herz> If its in pouch, no. if its in inv, yes.
[03:46] <BLIPBLOBZ> *Slaps Cook with fish*
[03:46] <Eis Herz> You can't put cash in pouch while in wild though.
[03:46] <Casting Fishes^^> amg
[03:46] <Casting Fishes^^> y u ping me
[03:46] <Rileyshumway> so cash i bring in no but cash i find yes
[03:47] <Eis Herz> Exactly.
[03:47] <Rileyshumway> ok thx im going to go pk
[03:47] <Eis Herz> Just put your cash in bank, no reason for it in the wild.
[03:47] <Edmyg> Me go bed now
[03:47] <Edmyg> Nights
[03:48] <BLIPBLOBZ> *Slaps Cook with Pirahna*
[03:51] <BLIPBLOBZ> Hello?
[03:51] <Hairrazerrr> Hai.
[03:52] <BLIPBLOBZ> Why no speaking
[03:52] <AnselaJonla> Night all
[03:52] <Hairrazerrr> Good night.
[03:52] <BLIPBLOBZ> night
[03:52] <BLIPBLOBZ> *Slaps Cook with whale*
[03:54] <BLIPBLOBZ> It's creepily silent here.
[03:54] <Hairrazerrr> I like it like this better than creppy loud
[03:54] <BLIPBLOBZ> I like it creepy loudER
[03:54] <Rileyshumway> gtg peace 
[03:54] <Hairrazerrr> bye
[03:54] <BLIPBLOBZ> bye
[03:55] <Rileyshumway> but r u on almost 23;6
[03:55] <Rileyshumway> lol
[03:55] <Rileyshumway> bye i guss il never know
[03:56] <BLIPBLOBZ> mah boi
[03:56] <Casting Fishes^^> wut
[03:56] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[03:56] <Casting Fishes^^> hai
[03:56] <BLIPBLOBZ> mah boiiiiiii
[03:56] <BLIPBLOBZ> big boiiii
[03:56] <Hairrazerrr> * Hair huggles back.
[03:56] <Hairrazerrr> What are you talking about?
[03:56] <BLIPBLOBZ> im bored like shit
[03:57] <Hairrazerrr> Language ;) 
[03:57] <BLIPBLOBZ> bleh
[03:57] <BLIPBLOBZ> fine.
[03:57] <Eis Herz> I've ruined my userpage. D:
[03:57] <BLIPBLOBZ> *slaps Hair with fish*
[03:57] <Hairrazerrr> Nou
[03:57] <BLIPBLOBZ> *slaps Hair with salmon*
[03:57] <Hairrazerrr> Ok then
[03:57] <BLIPBLOBZ> *Slaps Hair with Pirahna*
[03:57] <Casting Fishes^^> dia whatchu do
[03:58] <BLIPBLOBZ> *Slaps Hair with whale*
[03:58] <Eis Herz> Ruined things. :D
[03:58] <Casting Fishes^^> :o
[03:58] <BLIPBLOBZ> *Slaps Hair with Moby-Dick*
[03:58] <Eis Herz> Ah. Fixed it.
[03:58] <Eis Herz> </div> had to be in the right spot.
[03:58] <BLIPBLOBZ> Cool story bo.
[03:58] <BLIPBLOBZ> *bro
[04:00] <BLIPBLOBZ> im catching crayfish
[04:00] <BLIPBLOBZ> :D
[04:00] <Eis Herz> Cool story, bro.
[04:00] <Hairrazerrr> Cook Me Plox
[04:00] <Eis Herz> (troll) 
[04:00] <BLIPBLOBZ> (cheese)
[04:00] <BLIPBLOBZ> (troll) 
[04:01] <BLIPBLOBZ> (Cheese)
[04:01] <Hairrazerrr> We don't have a cheese emoticon
[04:01] <BLIPBLOBZ> Aw
[04:01] <BLIPBLOBZ> (cake) 
[04:01] <BLIPBLOBZ> (Cake) 
[04:01] <BLIPBLOBZ> (Chocolate Cake) 
[04:01] <BLIPBLOBZ> 
[04:02] <BLIPBLOBZ> (fire rune)
[04:02] <BLIPBLOBZ> 
[04:03] <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Emoticons]]
[04:04] <BLIPBLOBZ> (no) 
[04:04] <BLIPBLOBZ> *(att) Hair*
[04:04] <BLIPBLOBZ> wait
[04:04] <BLIPBLOBZ> * (att) Hair
[04:04] <BLIPBLOBZ> 
[04:04] <Eis Herz>
[04:05] <Eis Herz> @ Feesh
[04:05] <BLIPBLOBZ> * (att) HAir*
[04:05] <Hairrazerrr> Blip, it seems that you are doing nothing in this chat but trolling, pull your act together. 
[04:05] <BLIPBLOBZ> ok
[04:05] <BLIPBLOBZ> just testing
[04:05] <Casting Fishes^^> dat no lewk gewd
[04:05] <Casting Fishes^^> Lol
[04:05] <Hairrazerrr> You have seemed to do a lot of it.
[04:05] <BLIPBLOBZ> :( 
[04:05] <BLIPBLOBZ> ok
[04:07] <BLIPBLOBZ> *slaps Hair with (fish) *
[04:08] <Hairrazerrr> Cook, I am confused why your requests appeared on my talk >.>
[04:08] <Eis Herz> Feesh?
[04:08] <Casting Fishes^^> that was the greatest thing in the whole universe
[04:08] <Casting Fishes^^> hai
[04:08] <Casting Fishes^^> I just ran into my irl ex in game
[04:08] <Casting Fishes^^> Lolol
[04:08] <BLIPBLOBZ> i found a needle in a haysack
[04:08] <Eis Herz> What was the greatest thing in the universe?
[04:09] <Casting Fishes^^> Awkward thing is, he dumped me because of something that happened with my clan that he thought I did, though he knows me in real life
[04:09] <Casting Fishes^^> And.. he tried to show off.. 
[04:09] <Casting Fishes^^> The second he saw me he put on his str cape.
[04:09] <BLIPBLOBZ> (facepalm) 
[04:09] <Casting Fishes^^> Lolololol
[04:10] <Eis Herz> [[User talk:Eis Herz]] Awesome images, amirite?
[04:11] <BLIPBLOBZ> lame
[04:11] <Casting Fishes^^> I'm glad he avoids me at school<3 it just makes it all the better when i run into him in game ^_^
[04:13] <Eis Herz> better = awkward ?
[04:13] <Casting Fishes^^> Lol... 
[04:13] <Casting Fishes^^> He called meh a bad werdz though.. 
[04:13] <Casting Fishes^^> :c
[04:14] <BLIPBLOBZ> yaya i gained a new (constitution) lvl!
[04:14] <Eis Herz> Level now?
[04:14] <BLIPBLOBZ> (Constitution) 41
[04:15] <Eis Herz> Srs?
[04:15] <BLIPBLOBZ> (Combat) 49
[04:15] <Hairrazerrr> Be back tomorrow, I am about to upload a lot of files
[04:16] <Eis Herz> HF.
[04:16] <Casting Fishes^^> :c
[04:16] <Casting Fishes^^> baibai hairz? 
[04:16] <Casting Fishes^^> amg
[04:16] <Casting Fishes^^> nou
[04:18] <Casting Fishes^^> yey
[04:18] <A proofreader> "A proofreader has joined the chat." It's funny because it's an indefinite article.
[04:18] <Casting Fishes^^> a wild proof has appeared 
[04:18] <A proofreader> Also hi :P
[04:20] <A proofreader> I came here looking for Hairrazerrr, I'm monitoring my image move bot very closely
[04:20] <A proofreader> Oh well :o
[04:20] <Eis Herz> :| Damn it. My firewall has blocked RS.
[04:20] <Eis Herz> Inb4hacked.
[04:20] <Casting Fishes^^> he left liek
[04:20] <Casting Fishes^^> 5 mins agoz
[04:21] <Casting Fishes^^> 4 mins*
[04:21] <Hairrazerrr> Proof
[04:21] <A proofreader> Hair
[04:22] <Casting Fishes^^> hair
[04:22] <A proofreader> lol
[04:22] <Casting Fishes^^> <3
[04:22] <Hairrazerrr> I thought you'd be here >.>
[04:22] <Eis Herz> Is RS down or something?
[04:22] <A proofreader> :D
[04:22] <Casting Fishes^^> noes]
[04:22] <A proofreader> I'm monitoring my bot, and left a message on your talk page but expected you here anyway
[04:22] <Eis Herz> Guys.,.
[04:23] <A proofreader> Eis Herz: I'm on RS just fine on server 39
[04:23] <Hairrazerrr> I am wondering whether or not it would be possible to implement a script that would take away the files once they have been moved/dealt with or would that just mess up the java thing?
[04:23] <Hairrazerrr> Admin: [[File:Bronze full helm chathead.png]]
[04:23] <A proofreader> It would be confusing, and the bot would need to try to move the files anyway to see which exist among the 'last request'
[04:24] <Hairrazerrr> sorry, I didn't realize [[Special:MultipleUpload]] only uploaded new files..
[04:24] <A proofreader> Your request had 4 from Cook, and those failed cleanly - they didn't update references
[04:24] <Eis Herz> Oops! Google Chrome could not connect to
[04:24] <A proofreader> Eis Herz: then it's the web site having problems; those on a game server are staying on :( 
[04:25] <Hairrazerrr> Also, If I did a **File:Name.png|File:Another.png so I could easily do that if I had had more that one round, would it try and move it or would that be good?
[04:25] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[04:25] <Eis Herz> Beim Laden der Spielkonfiguration von der Website ist ein fehler aufgetreten. Bitte überprüfen Sie Ihre Firewall Einstellungen.
[04:26] <A proofreader> Hairrazerrr: ParseException: Grammar too confusing
[04:26] <Hairrazerrr> could it be possible to do :
[04:26] <Hairrazerrr> Round 1 *File:FileName.png|File.stoof.png
[04:26] <BLIPBLOBZ> Hair! ur back!
[04:27] <Hairrazerrr> and then remove round 1 once the images have been moved?
[04:27] <Hairrazerrr> No way!
[04:27] <A proofreader> yeah Hair, you can make a request then make another revision to the page to erase it right away
[04:27] <Hairrazerrr> Okay, great
[04:27] <A proofreader> and it will process the first revision as a request, then the second as none
[04:28] <Hairrazerrr> Well, I am thinking of moving all the .PNG to .png, and this would be a WAY easier way
[04:28] <A proofreader> Yeah
[04:28] <A proofreader> You'll probably need to speak with Cook, he's going to make a list of item inventory icons to move
[04:28] <A proofreader> Some of those are .PNG, so there'd be overlap
[04:29] <A proofreader> (his plan is to take the item name off the pages using them, then add .png at the end)
[04:32] <A proofreader> Also Hair... Now, a whole request makes only 1 edit to each page, when formerly you'd have 1 edit per image reference on each page. So it's better to make one huge request than many small ones.
[04:32] <A proofreader> You can have a request for 3k images, and on each page there will be 1 edit replacing all the images from the request in it.
[04:32] <Hairrazerrr> I know, but I thought you could only do 10 at a time?
[04:33] <A proofreader> For now, yes, because it's a test period, but it's going well so I may remove the restriction
[04:33] <A proofreader> Can you test with 10 images later?
[04:33] <Hairrazerrr> pwease
[04:33] <A proofreader> .PNG to .png, non-inventory images
[04:33] <Hairrazerrr> Like in a few minutes?
[04:33] <Hairrazerrr> sure
[04:33] <A proofreader> Yeah
[04:33] <A proofreader> I'm monitoring the log file anyway
[04:34] <A proofreader> if yours goes well, and Cook's goes well, and [[RS:AR]] is not flooded, the test period will end
[04:35] <Hairrazerrr> Let me finish these file uploads then I will find some
[04:35] <A proofreader> Awesome, thanks :) 
[04:35] <Hairrazerrr> 10 exactly correct?
[04:35] <A proofreader> Yeah
[04:40] <Casting Fishes^^> :3
[04:40] <Hairrazerrr> Okay Proof, let me find some images *cracks knuckles*
[04:41] <Casting Fishes^^>
[04:43] <A proofreader> Okay :D
[04:43] <A proofreader> Cute, Casting
[04:43] <A proofreader> Actually using the horseys to tell others to say nay to gambling :D
[04:43] <A Level 2 Cow> Heeeeyo Ppppl
[04:44] <A proofreader> Hmm. I now have exactly 666 [[red sandstone]] in my bank. (And not enough Crafting (crafting) to make flasks)
[04:44] <A proofreader> Hi Cow
[04:45] <Casting Fishes^^> Lol
[04:45] <A proofreader> *watches the request being processed*
[04:45] <Hairrazerrr> I isn't done yet.
[04:45] <Casting Fishes^^>
[04:47] <A proofreader> oh, it's Smithing's request
[04:48] <A proofreader> ^_o
[04:48] <Hairrazerrr> [email protected]@ y u do this
[04:48] <A proofreader> Hi Matthew
[04:48] <Hairrazerrr> Mattchew<3
[04:48] <Hairrazerrr> I see you figured out css?
[04:48] <BLIPBLOBZ> hey Matt
[04:48] <Matthew2602> Oh my god, proofreader is in chat! :D
[04:49] <Matthew2602> *hugs proofreader*
[04:49] <A proofreader> Hey! :D
[04:49] <A proofreader> *huggles Matthew2602*
[04:49] <Matthew2602> And I'm getting the hang of it Hair ;) 
[04:49] <Hairrazerrr> Mattchew, fishy is a chat moderator :D
[04:50] <Casting Fishes^^> he knowz
[04:50] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ wonders who knows that i screwed up
[04:50] <Hairrazerrr> because I just told him :D
[04:50] <Hairrazerrr> wut
[04:50] <Matthew2602> I've known for over a day ;) 
[04:50] <Casting Fishes^^> oya
[04:52] <Hairrazerrr> Proof, do you still want it?
[04:52] <RvBCaboose(2)> hello everyone :( I really hate my life right now.
[04:52] <A proofreader> Ya
[04:52] <A proofreader> , Hair ^
[04:53] <A proofreader> What's up RvB?
[04:53] <RvBCaboose(2)> nothing my Girlfriend left me I want to die and I am alone
[04:53] <Cook Me Plox> this is lulzy
[04:53] <Hairrazerrr> Proof, can I take away Smith's requests?
[04:53] <A proofreader> yeah
[04:54] <A proofreader> they're being processed, and would have been anyway even if erased later :P
[04:54] <A proofreader> the bot looks at the revision history and does every revision it hasn't seen
[04:54] <Chaosquall> if your not feeling happy maybe a runescape fansite from strangers wont really help, talk to some friends, im sure they would understand.
[04:55] <Matthew2602> Enigma...
[04:55] <Hairrazerrr> *waits for bot to move stoof
[04:55] <Hairrazerrr> *
[04:56] <BLIPBLOBZ> ☭
[04:56] <A proofreader> you don't need to :p
[04:56] <RvBCaboose(2)> sorry but I don't think I will be happy ever again.
[04:56] <BLIPBLOBZ> ☭
[04:56] <Nex Undique> Cook, did Sal's every respond about that affiliation-type thing for their images? :P
[04:56] <Liquidhelium> [email protected]@@@@ >:(
[04:56] <Liquidhelium> You traitor!
[04:56] <Liquidhelium> get out of here
[04:56] <A proofreader> What?
[04:56] <Liquidhelium> and go back to the IRC
[04:56] <Hairrazerrr> Proof, I am watching recent changes with bots shown, and It is really hard to see RSW image renamer since AmauriceBot is flooding
[04:57] <Hairrazerrr> NOu
[04:57] <Hairrazerrr> Wikia Chat ftw
[04:57] <A proofreader> lol Hair, watch [[Special:Contributions/RSW image renamer]] ;) 
[04:57] <Matthew2602> Right, so enigma comes back from a 6 month wikibreak, edits for one day and then posts that
[04:57] <Matthew2602> Curious
[04:57] <Hairrazerrr> It doesn't auto update :/ 
[04:57] <A proofreader> Liquidhelium: I use chats as needed, I know Hair is in this one more than IRC
[04:57] <A proofreader> Oh
[04:58] <Hairrazerrr> It is still doing Smith'[email protected]@
[04:58] <RvBCaboose(2)> I think I am going to leave the fighting here is making me more depressed :( 
[04:59] <A proofreader> INFO: Successfully null-edited User:Wedsa5/userboxes
[last line of the log]
[04:59] <Hairrazerrr> wut, I don't see that
[04:59] <A proofreader> It's on my console
[04:59] <Hairrazerrr> *Hairs want to see*
[04:59] <Matthew2602> Oooh, I haven't tried out proof's bot yet
[04:59] <Matthew2602> How does it work? :D
[04:59] <A proofreader> I'm not going to have my bot edit a log and flood Special:Recentchanges even more ;) 
[04:59] <Hairrazerrr> [[User:RSW image renamer/Requests]]
[04:59] <Hairrazerrr> Use your eyes
[04:59] <Hairrazerrr> and read it
[05:00] <Matthew2602> >_>
[05:00] <BLIPBLOBZ> ☭
[05:00] <Hairrazerrr> Proof, Hair wants screenie of console :D
[05:00] <Hairrazerrr> but hair will probably go "wut" in the end
[05:00] <Liquidhelium> Hair!
[05:00] <Liquidhelium> get into the IRC
[05:00] <Liquidhelium> NOW
[05:00] <Hairrazerrr> I hate IRC, they are rude and immature
[05:01] <Liquidhelium> >:(
[05:01] <Cook Me Plox> Of course we are <3
[05:01] <Casting Fishes^^> tst
[05:01] <Liquidhelium> I'm the person on the receiving end of all that immaturity and I deal with itt
[05:01] <Hairrazerrr> Defiantly cook...
[05:01] <Liquidhelium> and if I can deal with it then so can you
[05:01] <Liquidhelium> now get your butt in there
[05:01] <Hairrazerrr> [[User:Iiii I I I/irc]] that is already to much for me
[05:01] <Cook Me Plox> So, fellas
[05:01] <Cook Me Plox> Do we want to do interactive scenery?
[05:01] <Cook Me Plox> Start with 50 pages?
[05:01] <Matthew2602> Ignore i7 and you'll be set ;) 
[05:02] <Hairrazerrr>
[05:02] <Nex Undique> Some of the names don't really give a hint where to find it
[05:02] <Liquidhelium> Who cares if you have an immature person in there
[05:02] <Hairrazerrr> mad at cook for those
[05:02] <Nex Undique> Like "mud pile" for instance
[05:02] <Hairrazerrr> *raises hand* i do
[05:02] <Nex Undique> I don't know where that is :P
[05:02] <Liquidhelium> Well, it's a worthwhile tradeoff for having the ability to change nicks
[05:02] <Cook Me Plox> lolwut
[05:02] <Liquidhelium> and the ability to ping is an added bonus
[05:02] <Cook Me Plox> when did I request those be removed
[05:02] <A proofreader> Hairrazerrr:$4dea1$cf45.png
[05:02] <Casting Fishes^^> irc iz innapropriate
[05:02] <Casting Fishes^^> innaproprasdlkdf
[05:02] <Hairrazerrr> ya
[05:03] <Casting Fishes^^> screw eetz
[05:03] <Hairrazerrr> Cook, I did
[05:03] <A proofreader> Erm. The URL stopped at the $. Copy-paste in the URL bar :/ 
[05:03] <Cook Me Plox> oh
[05:03] <Cook Me Plox> whai
[05:03] <Hairrazerrr> I don't think pictures of runescape and cartoon sex is needed on userpages
[05:04] <Hairrazerrr> *hair goes wut at image*
[05:04] <Cook Me Plox> But they're LINKS to runescape and cartoon sex
[05:04] <Cook Me Plox> Big difference
[05:04] <Matthew2602> (facepalm) 
[05:04] <A proofreader> Hair your request is done
[05:04] <A proofreader> Feb 22, 2012 12:03:53 AM com.wikia.runescape.ImageRenamerBot$AddToTalkPage run
[05:04] <A proofreader> INFO: Successfully edited User talk:Hairrazerrr
[05:05] <Cook Me Plox> Nex, mud pile has something to do with Dwarf Cannon
[05:05] <Sum1 0 o> If they're links they could be phishers
[05:05] <Hairrazerrr> Cook, it is like someone posting a link to a porn site in here >.> It is a link, big difference (troll) 
[05:05] <Nex Undique> Ah. I'll go there now and make a page on it. Don't know how you found that out :P
[05:06] <Cook Me Plox> based on its position in my list
[05:06] <Cook Me Plox> rofl
[05:06] <Cook Me Plox>
[05:06] <Nex Undique> I thought it was random
[05:06] <Cook Me Plox> I love how that's the only thing on there
[05:06] <Matthew2602> Proofreader, tell me when I can request another image k? ;) 
[05:06] <Cook Me Plox> Not random
[05:06] <A proofreader> Matthew, now
[05:06] <Hairrazerrr> You can right now Mattchew
[05:06] <Matthew2602> okay :o
[05:06] <Hairrazerrr> don't fail
[05:06] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ noms mattchew
[05:07] <Nex Undique> Thanks Cook
[05:07] <Cook Me Plox> It's in the Goblin Cave iirc
[05:07] <Nex Undique> :D thank you
[05:07] <Hairrazerrr> U fail matt
[05:07] <Cook Me Plox> It's the exit, in fact
[05:08] <Nex Undique> Hi Cow
[05:08] <Matthew2602> :( 
[05:08] <Hairrazerrr> I did it to so it okay :D
[05:08] <Hairrazerrr> You were supposed to remove all of them then add yours, all in one edit :D
[05:08] <Matthew2602> I thought they might have still been in the queue or whatever >.>
[05:08] <A proofreader> does it say "erase the requests section and place your own"?
[05:09] <A proofreader> the queue is actually the entire revision history, Matthew
[05:09] <BLIPBLOBZ> u guys know that noob/troll guy in the RS forums?
[05:09] <Matthew2602> :o
[05:09] <Matthew2602> That's fancy
[05:09] <BLIPBLOBZ> can u giv me the link again?
[05:09] <Matthew2602> There are a lot of trolls and noobs in the forums Blip
[05:09] <Cook Me Plox> damn you matt
[05:10] <BLIPBLOBZ> the runecrafting one
[05:10] <A proofreader> a request is processing
[05:10] <Matthew2602> What am I doing wrong now? ;) 
[05:10] <BLIPBLOBZ> the one with !!one!!eleven!!!
[05:10] <BLIPBLOBZ> 
[05:11] <Cook Me Plox> Hmm
[05:11] <Cook Me Plox> I wonder if we would just be better off redirecting most of these objects to their relevant pages
[05:12] <Cook Me Plox> Like, [[Tree stump %28level 20 approx.%29|Tree stump (level 20 approx.)]] would go to [[Balthazar Beauregard%27s Big Top Bonanza%23Elemental|Balthazar Beauregard's Big Top Bonanza#Elemental]]
[05:13] <Hairrazerrr> Hai Atheist and Exor
[05:13] <Exor Solieve> rawr, she's not here...
[05:13] <Exor Solieve> hai hairbro
[05:14] <Smithing> test
[05:14] <Cook Me Plox> hiexor
[05:14] <Hairrazerrr> Atheist, you are doing a tad bit of join/quit ;) 
[05:15] <Atheist723> AMG, VANDAL, DESYSOP
[05:15] <Atheist723> --Sentra246
[05:16] <Matthew2602> what?
[05:16] <BLIPBLOBZ> ☭
[05:16] <BLIPBLOBZ> \
[05:17] <Exor Solieve> Greetings, master
[05:17] <Casting Fishes^^> Omg
[05:17] <Casting Fishes^^> I'm not going to try to pm him again
[05:17] <Casting Fishes^^> >.>
[05:17] <Hairrazerrr> <.<
[05:17] <Hairrazerrr> Athesit, you are join/quitting
[05:17] <Casting Fishes^^> c-a-r-e-f-u-l
[05:18] <Atheist723> (Testing)
[05:19] <Casting Fishes^^> test success
[05:19] <Casting Fishes^^> i think
[05:20] <Casting Fishes^^> choking and trolling scammers atm
[05:21] <Exor Solieve> If anyone sees Bikecat, tell her I said hi pl0x
[05:21] <Exor Solieve> nn
[05:21] <Casting Fishes^^> wut
[05:21] <Casting Fishes^^> biekcat iz a gurl? wut
[05:21] <Nex Undique> I think Bicyclecat's guy
[05:21] <BLIPBLOBZ> its a guy
[05:21] <Nex Undique> *a guy
[05:21] <BLIPBLOBZ> what were u thinking, dating him?
[05:21] <BLIPBLOBZ> XD
[05:22] <Atheist723> I could only see one message at any time...And I can't see my own messages.
[05:22] <Atheist723> ...Choking?
[05:22] <Casting Fishes^^> have no clue why
[05:23] <Casting Fishes^^> but can look on my userpage for the trolling part
[05:23] <Atheist723> I thought so too...
[05:23] <A proofreader> Error occurred while getting the next revision of the request page; retrying shortly
[05:23] <A proofreader> org.mediawiki.MediaWiki$ActionDelayException: maxlag: Waiting for 32 seconds lagged
[05:24] <A proofreader> Uh oh >_> Wiki slowness incoming
[05:24] <Atheist723> He tricked us all into thinking he's a girl.
[05:24] <Atheist723> Female avatar and name and everything.
[05:26] <BLIPBLOBZ> who?
[05:26] <Casting Fishes^^> biek kitteh
[05:26] <Casting Fishes^^> [[User:BicycleCat]] :o
[05:28] <Casting Fishes^^> sooo clold here
[05:28] <Casting Fishes^^> @@
[05:28] <Atheist723> Stupid school computers.
[05:28] <Cook Me Plox> Hair, is your plan to flip all of the backwards chatheads
[05:28] <Atheist723> Finally, chat loads (somewhat) properly.
[05:28] <Casting Fishes^^> yey
[05:28] <Casting Fishes^^> and pm no werk rite?
[05:28] <Atheist723> Yep.
[05:29] <Atheist723> The whole bar to the right won't load.
[05:29] <Atheist723> ...And by now there are only 4 minutes left to lunch time.
[05:29] <Casting Fishes^^> awhs
[05:29] <Casting Fishes^^> :c
[05:29] <BLIPBLOBZ> 
[05:29] <Casting Fishes^^> blip, please don't spam
[05:30] <BLIPBLOBZ> Fine, ☭
[05:30] <Casting Fishes^^> (caek) 
[05:30] <Atheist723> (cake) 
[05:30] <Casting Fishes^^> :D
[05:30] <Sum1 0 o> bye
[05:30] <BLIPBLOBZ> Bye.
[05:30] <Casting Fishes^^> baibais? :o
[05:30] <BLIPBLOBZ> bai
[05:30] <Atheist723> Emoticons show up as code on this computer.
[05:30] <Casting Fishes^^> ahh so cold.
[05:30] <BLIPBLOBZ> lol
[05:30] <Atheist723> Bye Sum1.
[05:30] <BLIPBLOBZ> (combat)
[05:30] <BLIPBLOBZ> bai sum
[05:30] <Casting Fishes^^> so cold, headache, not choking anymore though. super cold
[05:30] <Casting Fishes^^> super tired, been tired since 3pm 
[05:31] <Casting Fishes^^> but not going to bed because i know i won't be able to get back on until 5pm tomorrow
[05:31] <BLIPBLOBZ> 
[05:31] <Atheist723> Is all the caps necessary.
[05:31] <Atheist723> *?
[05:31] <Casting Fishes^^> ^
[05:31] <BLIPBLOBZ> pfft
[05:31] <Atheist723> And Fishes, sorry to hear about that.
[05:31] <BLIPBLOBZ> *Slaps everybody*
[05:31] <Casting Fishes^^> I'll hax my way in<3
[05:32] <Casting Fishes^^> My dad blocked teh internet from 8am-5pm when my moms working D:
[05:32] <A proofreader> 70 seconds lagged, moar wiki slowness?
[05:32] <BLIPBLOBZ> (strength) punch ur dad feesh
[05:32] <Atheist723> You seem to come in here more often lately, A proofreader.
[05:32] <BLIPBLOBZ> 
[05:32] <Casting Fishes^^> i did when he realized he blocked me and it was 8pm :c
[05:32] <A proofreader> Atheist: It's to talk with Hair, who's not in the IRC
[05:32] <Atheist723> Violence would only bring more violence, my friend.
[05:33] <Casting Fishes^^> well i didn't but,.
[05:33] <Casting Fishes^^> I verbally punched him<3
[05:33] <Atheist723> Ahem...
[05:33] <BLIPBLOBZ> Violence is ALWAYS the answer!
[05:33] <BLIPBLOBZ> 
[05:33] <Atheist723> Humph.
[05:33] <BLIPBLOBZ> Nuff said.
[05:33] <Casting Fishes^^> caek
[05:33] <Atheist723> Gah, bell just rang.
[05:33] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles everyone and shares (ccaek) 
[05:33] <Casting Fishes^^> baibai. 
[05:33] <Casting Fishes^^> :c
[05:33] <BLIPBLOBZ> ok ill give cake
[05:34] <Atheist723> Bye everyone. See you all later if I survives school.
[05:34] <BLIPBLOBZ> *smashes (cake) in everybody's face*
[05:34] <BLIPBLOBZ> bye
[05:34] <Casting Fishes^^> Byee<^><3
[05:35] <BLIPBLOBZ> u know whats funny?
[05:35] <Casting Fishes^^> noes
[05:35] <BLIPBLOBZ> im also an Athiest
[05:35] <BLIPBLOBZ> 
[05:35] <BLIPBLOBZ> and also...
[05:36] <BLIPBLOBZ> Athiest was chatting in school
[05:36] <BLIPBLOBZ> lucky he wasnt caught
[05:36] <Casting Fishes^^> He's ninja like
[05:36] <BLIPBLOBZ> megahajausz...
[05:36] <BLIPBLOBZ> s&bnq
[05:37] <BLIPBLOBZ> *smashes face into keyboard*
[05:37] <BLIPBLOBZ> *sleeps*
[05:39] <BLIPBLOBZ> Hey liquid
[05:39] <BLIPBLOBZ> liquid u tere.......... *faints*
[05:40] <BLIPBLOBZ> *snores loudly*
[05:40] <BLIPBLOBZ> *Falls off chair*
[05:40] <BLIPBLOBZ> And i'm just talking to myself.
[05:40] <Liquidhelium> ?
[05:41] <Liquidhelium> I'm on the IRC, talk to me there. I don't like this chat.
[05:41] <BLIPBLOBZ> IRC?
[05:41] <A proofreader> [[RS:IRC|The IRC]]
[05:43] <BLIPBLOBZ> u ppl are muddah *****s
[05:44] <A proofreader> ok :o
[05:48] <Liquidhelium> /me looks at the proofreader
[05:48] <Liquidhelium> why are you still here?
[05:48] <A proofreader> Because ponies
[05:48] <A proofreader> I dunno, I might as well leave now :P
[05:49] <Matthew2602> [[Talk:Crack]]
[05:50] <Smithing> Yea, I saw that
[05:50] <Matthew2602> lol
[05:51] <Smithing> Hey, don't make comments like that again
[05:51] <BLIPBLOBZ> who me?
[05:51] <Smithing> Yea
[05:51] <BLIPBLOBZ> ok, wii guy
[05:51] <BLIPBLOBZ> may i call u wii guy?
[05:52] <Smithing> Go ahead
[05:52] <BLIPBLOBZ> Hi wii guy
[05:52] <Casting Fishes^^> ahh sorry i'm literally faceplanting
[05:52] <BLIPBLOBZ> XD
[05:52] <BLIPBLOBZ> 
[05:52] <BLIPBLOBZ> (facepalm) 
[05:53] <BLIPBLOBZ> only 7 ppl left
[05:57] <Casting Fishes^^> wut
[06:02] <Casting Fishes^^> night everyone
[06:02] <Casting Fishes^^> <^><3
[06:03] <Smithing> (pce) cya guys
[07:00] <Matthew2602> testing
[07:57] <Eis Herz> ├─┴
[08:06] <Eis Herz> Morning Ruri
[08:06] <Hydro1> What happened to chat... :o
[08:06] <Hydro1> ah dia! just the person i want to talk to
[08:06] <AnselaJonla> Morning
[08:06] <Eis Herz> I didn't do it.
[08:06] <Hydro1> Hai ansela
[08:06] <Hydro1> dia would a polypore staff be good for the kiln bit of the quest?
[08:07] <Eis Herz> I've never used a poly staff :/ 
[08:07] <Hydro1> D:
[08:07] <Eis Herz> I suppose though.
[08:07] <Hydro1> what did u use
[08:07] <Eis Herz> Rune cbow and broad bolts.
[08:07] <Hydro1> range lvl?
[08:07] <Eis Herz> 97 at the time
[08:07] <Hydro1> :o
[08:07] <Hydro1> ok i might not use range
[08:07] <Hydro1> i guess mage
[08:07] <Hydro1> ansela
[08:07] <Hydro1> have you done the new qust
[08:08] <AnselaJonla> <- behaved like her IGN name suggests and simply pummelled everything in her path
[08:08] <Hydro1> Lol
[08:09] <Eis Herz> Ooh. Just ran into an item with an eszett.
[08:09] <Hydro1> wha?
[08:09] <Eis Herz> Weißbeerbuch-samen
[08:09] <Hydro1> D:
[08:10] <Eis Herz> An eszett is this: ß
[08:10] <Hydro1> ah
[08:10] <Hydro1> what item
[08:10] <Eis Herz> It's the same as two sharp s's, like miss.
[08:11] <Eis Herz> Whiteberry-bush seed.
[08:12] <Eis Herz> 16 more kills for this task. Kill me now.
[08:13] <AnselaJonla> what task?
[08:13] <Eis Herz> Jungle worms.
[08:13] <AnselaJonla> Nice one :) 
[08:13] <Eis Herz> I did pass 200m overall during this task though.
[08:13] <AnselaJonla> Sweet
[08:16] <Eis Herz> Not sure why I'm so keen on this song.
[08:17] <Eis Herz> It's about hating rich girls.
[08:17] <Hydro1> i should bring a crush weapon too...
[08:17] <AnselaJonla> Remember your pickaxe :) 
[08:17] <Hydro1> yap :) 
[08:18] <Hydro1> i can still hit well with polypore staff with melee gear right?
[08:18] <Eis Herz> I feel terrible right now. :/ 
[08:19] <Hydro1> why
[08:19] <Eis Herz> Someone spoke all German at me, and I freaked and hopped worlds.
[08:19] <Hydro1> wait, so after room one i can die in room 2 and i appear in room 1 with full health and such?
[08:19] <Hydro1> why did u freak out
[08:19] <Eis Herz> I didn't know how to respond.
[08:19] <Eis Herz> I didn't want to speak English and piss him off, but my lack of German words is shamable.
[08:20] <Eis Herz> And English ones too. (facepalm) 
[08:20] <Eis Herz> Shamable? FML.
[08:20] <Hydro1> dont feel so bad
[08:20] <Hydro1> its not the end of the world
[08:21] <AnselaJonla> If you die you reappear at the entrance, but you won't have to fight room 1's enemies again
[08:21] <Hydro1> entrance of the beginning?
[08:21] <AnselaJonla> Entrance to the kiln tunnel. Right next to a guard that gives you access to your bank.
[08:21] <Hydro1> so can i do like 5 rooms then log?
[08:21] <Hydro1> awesome
[08:22] <Eis Herz> Hydro?
[08:22] <Eis Herz> Might have another 99 under my belt next week.
[08:22] <Hydro1> yea
[08:22] <AnselaJonla> Think it's the guard on the left that banks for you
[08:22] <Hydro1> yep
[08:22] <Hydro1> goodjob dia
[08:22] <Eis Herz> Dankeschön
[08:23] <Hydro1> i know what that means :D!
[08:23] <AnselaJonla> 3.6m to my first 99
[08:23] <Hydro1> wait i cant use familiars, correct?
[08:23] <Eis Herz> You can
[08:23] <Hydro1> wiki says i cant :o
[08:23] <AnselaJonla> Not sure. I didn't try.
[08:24] <Eis Herz> Ansela, 96 (hp) now?
[08:24] <AnselaJonla> Not yet
[08:24] <Eis Herz> Yay
[08:24] <Hydro1> im like 11mil till closest 99
[08:24] <AnselaJonla> 279k to 96 (hp) 
[08:24] <Hydro1> gratz
[08:24] <Hydro1> dia got hexcrest
[08:25] <Eis Herz> Have a look at my rssfeed.
[08:25] <AnselaJonla> Nice, gratz
[08:25] <Eis Herz> Thanks, its more about the overall xp btw.
[08:25] <Hydro1> ugh
[08:25] <Hydro1> needa know familiar yes or no D:
[08:25] <Eis Herz> Just try.
[08:26] <Hydro1> hmm i cant
[08:26] <Eis Herz> Because familiars are so expensive.
[08:26] <Hydro1> ok here i go
[08:28] <Eis Herz> This official video has been on Youtube for over 2 years, only 20k views.
[08:28] <Eis Herz> emimusic uploaded, apparently.
[08:29] <Eis Herz> Sigh, I hope Mod Ash takes my little 'nudge' as a suggestion to add to RS.
[08:30] <Hydro1> hi
[08:30] <Matthew2602> hi
[08:30] <Eis Herz> Hi Matt
[08:30] <AnselaJonla> Hi Matt
[08:32] <Eis Herz> Can I buy some rune arrows off you, Ruri?
[08:34] <Hydro1> damn
[08:34] <Hydro1> karamja task doesnt count when killing ket zek in quest
[08:34] <Hydro1> OMG
[08:34] <Hydro1> i thought it was end of the room
[08:34] <Hydro1> and i was gonna die
[08:34] <Hydro1> then i realised it wasnt
[08:35] <Hydro1> i was 70lp off dying and doing that all agin
[08:35] <AnselaJonla> Hm, I only seem to have 70.
[08:35] <AnselaJonla> I sold last week's drops off on Monday, haven't had a fire giant or dusties task since
[08:38] <Hydro1> matt
[08:38] <Hydro1> ur j/q spamming
[08:38] <Hydro1> a bit
[08:40] <AnselaJonla> Citadel + circus left me just 7k from a firemaking level
[08:40] <AnselaJonla> [[Coordinates]]
[08:45] <AnselaJonla> Okay... so it is apparently not too early to have explosions on the telly rocking the house... but it is too early for me to listen and sing along to Benzin
[08:45] <Touhou FTW> heh
[09:08] <AnselaJonla> [[PHASL]]
[09:14] <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
[09:18] <Hydro1> hi
[09:18] <Hydro1> again
[09:18] <AnselaJonla> Hi
[09:28] <Hydro1> how long would the kiln bit take/
[09:37] <Hydro1> Would [[Template:Safe quest|this]] be used good on [[TEK]]?
[10:04] <AnselaJonla> Yeah, Elder Kiln is a safe quest. Thought that template was on there already?
[10:29] <Hydro1> I DID IT!!!!!!!!!!!!!!!
[10:29] <Hydro1> sorry im so excited
[10:30] <Hydro1> wow, its also so close to a bank
[10:30] <Hydro1> and a fairy ring
[10:30] <Hydro1> im going to LOVE this ring
[10:31] <Touhou FTW> >_>
[10:31] <Touhou FTW> did what?
[10:31] <Hydro1> Elder Kiln
[10:31] <Hydro1> 97+7 cb
[10:31] <Hydro1> well now im 98 after rewards
[10:31] <Touhou FTW> o
[10:31] <Touhou FTW> nice
[10:31] <Touhou FTW> I liked that quest
[10:32] <Touhou FTW> the little guy was so cute when he jumped
[10:32] <Hydro1> no way...
[10:33] <Hydro1> the ring gives stats equal to seers archers and warriors ring meshed together
[10:33] <Hydro1> Inb4 their price drops?
[10:33] <Touhou FTW> :p
[10:35] <Hydro1> bye all
[10:35] <Touhou FTW> cya
[05:50] <Callofduty4> [[test]]
[05:50] <Callofduty4> (cake) 
[05:50] <Callofduty4> DX
[05:51] <Parsonsda> finaly!!!
[05:51] <Casting Fishes^^> Ily chat
[05:51] <Casting Fishes^^> I missed u chat
[05:52] <Casting Fishes^^> Cammm
[05:52] <Edmyg> Cam hugs chat
[05:52] <Edmyg> Feesh :D
[05:52] <Parsonsda> (cake) !
[05:52] <Parsonsda> ....
[05:52] <Parsonsda> wtf
[05:52] <Parsonsda> (cake) 
[05:53] <Edmyg> (ccaek) 
[05:53] <Edmyg> This not funniez
[05:53] <Parsonsda> the it
[05:53] <Parsonsda> any admin here?
[05:53] <Parsonsda> if so remove the css
[05:53] <Parsonsda> it useless
[05:54] <Edmyg> No admins :( 
[05:54] <Casting Fishes^^> Wut
[05:54] <Edmyg> no emoticons...
[05:54] <Casting Fishes^^> trollface.jpg 
[05:54] <Casting Fishes^^> .....
[05:54] <Edmyg> dis not gud
[05:55] <Edmyg> [[MediaWiki:Emoticons]]
[05:55] <Edmyg> Chat generally brokes
[05:55] <Parsonsda> it becuse of that stupid css
[05:55] <Parsonsda> we dont need
[05:56] <Edmyg> Chax gone too
[05:57] <AnselaJonla> Yay, chat's back
[05:57] <Parsonsda> no it aint
[05:57] <Parsonsda> the css messed it up
[05:57] <AnselaJonla> We are in here, therefore the chat is back
[05:57] <Parsonsda> we need a admin to remove the [[chat.css]] and [[chat.js]]
[05:58] <Edmyg> [[User:AnselaJonla|User:Anselafish]]
[05:59] <Edmyg> ping gone too
[05:59] <Edmyg> /me no liek dis chat :\
[05:59] <AnselaJonla> I never had chat hacks enabled anyway
[05:59] <Edmyg> Have to do fergs smileys (:
[06:00] <Casting Fishes^^> Wut 
[06:00] <Casting Fishes^^> ;) 
[06:00] <Casting Fishes^^> Amg
[06:01] <Parsonsda> guys
[06:01] <Parsonsda> we all agree
[06:01] <Parsonsda> we don't like any css to the chat
[06:01] <Parsonsda> as it just messes it up
[06:02] <Parsonsda> omg
[06:02] <Parsonsda> wanna know worse thing
[06:02] <Parsonsda> if u leave and re-join
[06:02] <Parsonsda> the links no show
[06:04] <Casting Fishes^^> Wut
[06:04] <Casting Fishes^^> Amg u rite
[06:05] <Parsonsda>
[06:08] <AnselaJonla> Hi Josh
[06:08] <IJoshBurgess> oh hey
[06:08] <Casting Fishes^^> Hai
[06:09] <IJoshBurgess> whys that guy called rschat bot?
[06:09] <IJoshBurgess> >>
[06:09] <AnselaJonla> Because he's logging the chat
[06:09] <IJoshBurgess> ohhh okay
[06:10] <Edmyg> logs be empty today :D
[06:10] <Edmyg> what do people call Iiii_iii
[06:10] <IJoshBurgess> i accidently clicked the chat room, but you guys seem cool. lol
[06:10] <Edmyg> whetever his name is
[06:10] <Edmyg> we cool?
[06:10] <IJoshBurgess> yes.
[06:10] <AnselaJonla> Fetus, I think
[06:10] <IJoshBurgess> ''you cool''
[06:10] <Edmyg> aww shucks...
[06:11] <IJoshBurgess> L0L
[06:11] <IJoshBurgess> i made a obby mauler yesterday. :P
[06:11] <IJoshBurgess> acctually pretty good
[06:11] <Casting Fishes^^> Yey
[06:12] <Edmyg> Why are there literally no book redirects?
[06:12] <IJoshBurgess> not sure
[06:13] <Edmyg> how am I meant to find the damn things?
[06:13] <AnselaJonla> I tihnk there's a list of books somewhere...
[06:13] <Edmyg> Spent half hour last night looking for one
[06:13] <Edmyg> I saw it. Most of it's wrong
[06:13] <AnselaJonla> Oh, okay
[06:13] <Edmyg> Need to re-write it
[06:14] <Edmyg> and there's loads missing
[06:15] <Edmyg> All books from the lores wiki copied over :D
[06:15] <Edmyg> [[Category:Contains Transcript]] looking gurrd now (:
[06:16] <Casting Fishes^^> Tewr
[06:16] <Casting Fishes^^> Test
[06:19] <AnselaJonla> Hi Rsa
[06:19] <Nex Undique> Hey Ansela
[06:20] <AnselaJonla> I think Parsons has something he wants an admin to do
[06:22] <Nex Undique> Parsons, do you?
[06:23] <Parsonsda> yer
[06:23] <Parsonsda> remove the chat css codes
[06:23] <Parsonsda> on chat.css and chat.js
[06:23] <Nex Undique> Any reason?
[06:24] <Parsonsda> yer
[06:24] <Parsonsda> there making [[this]]
[06:25] <Casting Fishes^^> ;) 
[06:25] <Parsonsda> omfg!!!
[06:25] <Parsonsda> somone did the 120 dung cape
[06:25] <Parsonsda> on a white background
[06:26] <Parsonsda> that means
[06:26] <Parsonsda> i can do it!!!
[06:26] <Parsonsda> !!!!
[06:26] <Nex Undique> I don't really understand that reason :P If there's a mod who knows what he's doing ask him. I don't want to accidentally undo something useful
[06:26] <Parsonsda> im a mod on kid vs kat wikia
[06:27] <Parsonsda> i know my css
[06:27] <Nex Undique> But you're not on here
[06:27] <AnselaJonla> Hey, Rsa, you know there's an RDT warning/info template now?
[06:27] <Nex Undique> So sorry
[06:27] <Parsonsda> the code in mediawiki:chat.js
[06:27] <Parsonsda> is what causing it
[06:27] <Nex Undique> Really? :O
[06:27] <AnselaJonla> {{subst:RDT}}
[06:27] <Nex Undique> Good to know, thanks
[06:30] <Casting Fishes^^> Tired
[06:30] <Casting Fishes^^> Gonna go nao to take a nap
[06:30] <Casting Fishes^^> Byebye 
[06:30] <Nex Undique> Bye
[06:32] <Stinky troll> Hi.
[06:32] <Edmyg> [[File:Bandosultimatum.PNG]]
[06:32] <Nex Undique> Hey
[06:33] <Edmyg> Me busy making work for Fergs :D
[06:33] <Stinky troll> Does anyone here have the ability to create a pet userbox for Broav (pet from wgs)?
[06:34] <Edmyg> What do you want it to say?
[06:34] <Edmyg> "I own a Broav" or something?
[06:34] <Edmyg> [[Template:Userbox]]
[06:35] <Stinky troll> Maybe "This user has a Broav, a rare boar from the Karajaman jungle" or something
[06:35] <AnselaJonla> Hm, if someone could edit the current pet template to include Broav...
[06:35] <AnselaJonla> [[RuneScape:Userboxes/Pets]]
[06:36] <AnselaJonla> Hi Ciph
[06:36] <Edmyg> Not going near that template thing
[06:36] <AnselaJonla> [[Broav]]
[06:36] <Edmyg> You can request them somewhere
[06:37] <Ciphrius Kane> Hey
[06:37] <Stinky troll> Hi
[06:37] <Stinky troll> Wwhere can I request one?
[06:37] <Stinky troll> *where
[06:37] <Edmyg> Umm
[06:37] <Edmyg> [[User:BicycleCat]] makes them I think
[06:38] <AnselaJonla> Ask him to edit it into the current userboxes/Pets though
[06:38] <Stinky troll> Cool, I'll go ask
[06:44] <Edmyg> what the code for tables?
[06:44] <Edmyg> class="wikitable"?
[06:44] <AnselaJonla> something like thaty
[06:44] <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]] - can nick code from there
[07:30] <BaconRanger> hello
[07:30] <BaconRanger> ansela?
[07:31] <Stinky troll> Hi
[07:31] <Ciphrius Kane> Ansela isn't here right now sorry
[07:31] <BaconRanger> kane?
[07:31] <BaconRanger> this is just like old times
[07:31] <Stinky troll> Wow, has there really been this little talk over the last hour?
[07:31] <Ciphrius Kane> Yep
[07:31] <BaconRanger> why isn't it letting me say anything...?
[07:31] <Stinky troll> The last conversation was me asking about a broav userbox...
[07:32] <Stinky troll> And you are saying stuff
[07:32] <Ciphrius Kane> Bacon, refresh your page
[07:32] <BaconRanger> h
[07:32] <BaconRanger> thanks kane
[07:33] <Ciphrius Kane> There's a glitch whereby somebody is in the chat but not in the chat at the same time
[07:33] <BaconRanger> how long have I been off this laptop
[07:34] <Edmyg> <- is this a joke....
[07:34] <BaconRanger> i don't understand. how can someone be on the chat and off the chat at the same time?
[07:35] <Edmyg> Which bone-idle moron couldn't be bothered to type it?
[07:35] <BaconRanger> Kane, I have to refresh every time I say something to see it. Why?
[07:35] <Edmyg> dodgy connection maybe
[07:35] <BaconRanger> nvm.
[07:36] <BaconRanger> there it goes again
[07:36] <Ciphrius Kane> You're jqing a bit
[07:36] <BaconRanger> how are things in runescape?
[07:37] <BaconRanger> I can't play because I don't have the right Java software
[07:37] <BaconRanger> And my laptop won't let me download it.
[07:37] <Stinky troll> I'm going for 85 attack
[07:37] <Ciphrius Kane> They seem to be doing okish given some of the stuff that happened last year
[07:38] <BaconRanger> what stuff?
[07:38] <Stinky troll> and the new membership prices
[07:38] <BaconRanger> cheaper or more expensive
[07:38] <Ciphrius Kane> Removal of trade limit, return of scamming, return of bots
[07:38] <Stinky troll> Bot nuke day?
[07:39] <Stinky troll> There isn't really any scamming on p2p right now
[07:39] <Stinky troll> just for f2p
[07:39] <Ciphrius Kane> Every time I go to GE I see scamming
[07:39] <BaconRanger> oh wow. dude, it has really changed since i was last on. i should find a way to download that software
[07:39] <Stinky troll> What world?
[07:39] <Stinky troll> Do you use?
[07:39] <Ciphrius Kane> Every world
[07:39] <Ciphrius Kane> Flower game, hot cold, etc
[07:40] <Stinky troll> Hmm.... I use 116 and I never see it...
[07:40] <Ciphrius Kane> Tried the southwest corner?
[07:40] <Stinky troll> Hey, I just got 100 noted silver as a drop from a fire giant
[07:40] <Stinky troll> Oh
[07:41] <Stinky troll> I'm always at northeast, near the tree
[07:41] <BaconRanger> i'll brb. i' gonna check my page since i haven't been here for months
[07:41] <Stinky troll> kk
[07:42] <Stinky troll> And also free trade is useful for when you give stuff away
[07:42] <Stinky troll> Hi
[07:42] <Ciphrius Kane> Hi Fergie
[07:43] <Urbancowgurl777> hi
[07:43] <Urbancowgurl777> gf
[07:43] <Urbancowgurl777> whut
[07:43] <Urbancowgurl777> (disregard wikia spam in that link)
[07:43] <Edmyg> looks bout right fergs
[07:44] <Urbancowgurl777> that's quite a lot of removed f-mods
[07:44] <Edmyg> Loads of them were removed when they starterd recruiting again
[07:44] <Urbancowgurl777> but i guess i'm not surprised
[07:44] <Urbancowgurl777> well yeah, they remove inactive ones a lot
[07:44] <Ciphrius Kane> They're doing a cleanup of old mods
[07:44] <Edmyg> Accepted went too
[07:44] <Urbancowgurl777> but 80 inactive people? <.<
[07:45] <Edmyg> They had like 4 new ones :D
[07:45] <Urbancowgurl777> *hopes certain people were removed* bwaha
[07:45] <Urbancowgurl777> anyone i know? :3=
[07:45] <Stinky troll> I want to be a jmod so I can use the rotten potato :) 
[07:45] <Edmyg> Moe is 4210, Leta, Treemaid
[07:45] <Edmyg> Forum Raaf
[07:45] <Urbancowgurl777> oi
[07:45] <Urbancowgurl777> what did i tell you
[07:45] <Urbancowgurl777> use proper deletion [email protected]#$
[07:45] <Edmyg> Only ones I know of
[07:45] <Urbancowgurl777> i actually know Moe and Leta. lol
[07:45] <Urbancowgurl777> not friends, just talked to them once or twice <.<
[07:45] <Edmyg> It's used though Fergeh
[07:46] <Edmyg> I had Moe on m yfriends list :D
[07:46] <BaconRanger> i'm back 
[07:46] <Urbancowgurl777> you mean unused?
[07:46] <Stinky troll> Hey what the heck, I didn't type all the wikia noccokie garbage
[07:46] <Edmyg> unused*
[07:46] <Edmyg> to teh point
[07:46] <Urbancowgurl777> yeah but that's not a proper deletion summary. we had a YG thread about it a while ago
[07:46] <BaconRanger> what r u guys talking about?
[07:46] <Edmyg> I was not present for said discussion, so how can I know?
[07:46] <Edmyg> Fergs threatening to keel meh ):
[07:46] <Urbancowgurl777> because i told you </3
[07:47] <Urbancowgurl777> say why it's unused, that's all
[07:47] <Edmyg> I have bout a dozen more to do that I know of
[07:47] <Ciphrius Kane> Fswe got a bit upset about his images being deleted, so he started a thread
[07:47] <Urbancowgurl777> ^
[07:47] <Edmyg> If it's me it's going to be because I copied it
[07:47] <Ciphrius Kane> [[Forum:Unused%3F Then add it%21|Forum:Unused? Then add it!]]
[07:47] <Urbancowgurl777> well yeah i know to automatically deduce that when i see the uncapitalized "unused" as the speedy d summary
[07:47] <Ciphrius Kane> When did it start doing the a href stuff?
[07:47] <Urbancowgurl777> but others might not ;3=
[07:47] <Urbancowgurl777> today
[07:47] <Urbancowgurl777> tis a known issue
[07:48] <Edmyg> Who else deletes this stuff?
[07:48] <Urbancowgurl777> they're having workshops at wikia so they're messing around with coding
[07:48] <Edmyg> Hofmic keeps putting cquote2 on my transcripts for some reason
[07:48] <Urbancowgurl777> because they're quotes <.<
[07:49] <Edmyg> It's in a transcript section though. Kind of obvious
[07:49] <Urbancowgurl777> doesn't matter ;3=
[07:49] <Urbancowgurl777> looks nicer imo too
[07:49] <Edmyg> Meh my category is 201 pages now. Watch him lose interest
[07:49] <Urbancowgurl777> to have it in block quotes
[07:49] <Urbancowgurl777> -.- why don't you do it yourself lol
[07:49] <Edmyg> Because i have 30+ books to type out
[07:49] <Edmyg> /find
[07:50] <Urbancowgurl777> just c/p 
[07:50] <Edmyg> these aren't elsewhere
[07:50] <Edmyg> finished all the c/p ones
[07:50] <Stinky troll> Does anyone have any news about the new elf quest coming out?
[07:50] <Stinky troll> 
[07:51] <Edmyg> Umm, end of this year, maybe next
[07:51] <Urbancowgurl777> ^
[07:51] <Edmyg> Chris L no talk much ):
[07:51] <Edmyg> /have to do Fergs smileys now...
[07:51] <Edmyg> :( 
[07:51] <Urbancowgurl777> sigh. more spam from jagex clans
[07:51] <Edmyg> Where?
[07:51] <Urbancowgurl777> was that supposed to be a smiley?
[07:51] <Urbancowgurl777> oh i get it
[07:52] <Urbancowgurl777> uh homepage. pink patrons of pain junj
[07:52] <Edmyg> They still going?
[07:52] <Urbancowgurl777> junk* i laughed when they lost like 2k members due to the clan update
[07:52] <Stinky troll> I don't understand what the big fuss about clans is all about
[07:52] <Urbancowgurl777> yeah, barely
[07:52] <Stinky troll> Hey urban, do you know how to make userboxes?
[07:52] <Edmyg> Meh, one of my friends clans may be aquiring Mod Emilee
[07:53] <Urbancowgurl777> [[Template:Userbox]]
[07:53] <Urbancowgurl777> click that link, if you can <.<
[07:53] <Edmyg> you can, the rest of the code is junk
[07:53] <Urbancowgurl777> i wouldn't want a j-mod in my clan
[07:53] <Urbancowgurl777> waste of space ;3=
[07:55] <Edmyg> Scryers still have MMH and he left aaages ago
[07:55] <Urbancowgurl777> lol.. like 2 years ago
[07:55] <Urbancowgurl777> okay. the redirects showing up in the search bar are annoying
[07:56] <Edmyg> Yup. 'specially when your making a load of them
[07:56] <Urbancowgurl777> i mean
[07:56] <Edmyg> Like I know which one's the real page
[07:56] <Urbancowgurl777> in the search bar
[07:56] <Urbancowgurl777> oh you get it
[07:57] <Edmyg> is it not meant to do that?
[07:57] <Urbancowgurl777> no
[07:57] <Edmyg> in the search bar
[07:57] <Urbancowgurl777> glitch that happened today. can someone figure out what this is for? [[File:Mod daze.png]]
[07:57] <Edmyg> Dominion pages
[07:57] <Edmyg> Sunfreet got released didn't he
[07:58] <Edmyg> New pages to add to.... [[Dominion journal]]?
[07:58] <Urbancowgurl777> idk? i haven't logged in in a week
[07:58] <Urbancowgurl777> i just want the image to go somewhere :P
[07:58] <Ciphrius Kane> It's about the changes to Dominion Tower
[07:58] <Edmyg> The pages are being dropped more I guess
[07:59] <Edmyg> hidden updates maybe
[07:59] <Ciphrius Kane> You can now carry multiple sets of goliath, swift and spellcaster gloves. No more trekking back to the tower halfway through a Slayer task! The gloves also last longer before they degrade.
[07:59] <Ciphrius Kane> That's from the news update of Sunfreet
[08:00] <Ciphrius Kane> I'd say quote the relevent pieces on the page, put a link to the source and then delete the image
[08:01] <Edmyg> Fergs, can you see if the pages on <- dat have the content of the book on them?
[08:03] <Urbancowgurl777> *tries to copy the link*
[08:04] <Urbancowgurl777> the first one has a picture of book contents
[08:04] <Urbancowgurl777> pages 1-2 (like the link)
[08:04] <Edmyg> That's what I want
[08:05] <Edmyg> anymore?
[08:05] <Urbancowgurl777> well i assume the rest do as well :P
[08:05] <Edmyg> Can you undelete them so I can copy the contents?
[08:05] <Urbancowgurl777> sure
[08:05] <Edmyg> Stick them back on the page
[08:06] <Urbancowgurl777> why?
[08:06] <Edmyg> So no one tries to delete them for being usused?
[08:06] <Urbancowgurl777> well how long will it take you?
[08:06] <Yoshi62100> guys theres a page tht needs to be deleted
[08:07] <Yoshi62100> it was just added
[08:07] <Yoshi62100> and there is nothing intresting
[08:07] <Edmyg> let me have an hour?
[08:07] <Yoshi62100> its called BOTS
[08:07] <Urbancowgurl777> i'll deal with it, thank you
[08:07] <Urbancowgurl777> Cam: ok
[08:07] <Yoshi62100> no probs =)
[08:08] <Edmyg> Ty Fergs
[08:09] <Urbancowgurl777> done - yw (:
[08:10] <Edmyg> What am I going to do if we have to remove all these?
[08:10] <BaconRanger> hello
[08:10] <Yoshi62100> it was a bit wierd when I saw it.. lol
[08:10] <Yoshi62100> hi
[08:10] <Edmyg> Chuck them in my user pages maybe :s
[08:10] <Urbancowgurl777> the transcripts? hopefully that won't happen
[08:10] <Urbancowgurl777> but because you put them all under the same section header, i'd imagine AWB could remove them easily
[08:10] <BaconRanger> yoshi, why did you delete my talkpage:(
[08:10] <Urbancowgurl777> then you would accept it and move on with your life ^-^
[08:11] <Edmyg> [[RS:DDD]]
[08:11] <Urbancowgurl777> i deleted your talk page
[08:11] <Edmyg> ^^
[08:11] <Yoshi62100> i meant the real page lol
[08:11] <Ciphrius Kane> The talk page was that of a redirect
[08:11] <Edmyg> Oh
[08:11] <Yoshi62100> there is already a bot page =)
[08:11] <Stinky troll> How do you put an image in a userbox instead of text?
[08:11] <Urbancowgurl777> i redirected your BOTS page to "Macro" as we have a page on it already
[08:12] <Edmyg> Um [[[[]][[File:Filename.png]]
[08:12] <Yoshi62100> oh thanks =)
[08:12] <Edmyg> Stupid wiki chat
[08:12] <Yoshi62100> i didnt write the page anyway =)
[08:12] <Edmyg> [[ File:Filename.png ]]
[08:12] <Urbancowgurl777> also i'd like to remind you that we are an encyclopedia..
[08:12] <Edmyg> This is excessive
[08:12] <Urbancowgurl777> hi Ansela (: lol Cam.
[08:12] <BaconRanger> bye
[08:12] <AnselaJonla> Hi
[08:13] <Urbancowgurl777> i know Yoshi ;3=
[08:13] <Anthony ellis> ansela
[08:13] <Yoshi62100> i've tried jad 4 times so far, died each time =S 
[08:14] <AnselaJonla> Hi Anthony
[08:14] <Anthony ellis> i challenge you to a rap battle
[08:14] <Yoshi62100> wow
[08:14] <Anthony ellis> lol
[08:14] <AnselaJonla> I dislike rap extremely
[08:14] <Yoshi62100> where did tht nocookie thing come from? =(
[08:14] <Anthony ellis> hmmm
[08:14] <Urbancowgurl777> wikia glitch
[08:14] <Anthony ellis> -.-
[08:14] <Stinky troll> For some reason, I type in "File:Broav.png" and it just leaves me with text instead of an image.
[08:14] <Yoshi62100> oo
[08:14] <Urbancowgurl777> did you put brackets around it, Troll?
[08:14] <Anthony ellis> edmyg!
[08:14] <Stinky troll> What type of brackets?
[08:14] <Anthony ellis> i challenge you to a rap battle!
[08:14] <Urbancowgurl777> [[ and ]]
[08:14] <Urbancowgurl777> [email protected]#$
[08:14] <Urbancowgurl777> the square kind. two on each end
[08:15] <Edmyg> Nty
[08:15] <Anthony ellis> ill go first
[08:15] <Stinky troll> So what do I type in?
[08:15] <Stinky troll> Sorry, I've never done this before...
[08:15] <Urbancowgurl777> bracket bracket file:broav.png bracket bracket
[08:15] <Anthony ellis> you cant ryme against the dark side of the force why even bother
[08:15] <Urbancowgurl777> no spaces
[08:15] <Anthony ellis> so many dudes been with yo mom who even kows if im yo father
[08:15] <Urbancowgurl777> use open brackets at the front and closed at the back so it kind of makes a box
[08:15] <Edmyg> <- my entry for the rap thing
[08:15] <Urbancowgurl777> (i would show you except that wikia is glitching)
[08:15] <Edmyg> gf
[08:15] <Anthony ellis> your a pissed off little prick witha napolian dick
[08:16] <Ciphrius Kane> No need for offensive lyrics
[08:16] <Edmyg> um
[08:16] <BaconRanger> i'm really homesick for runescape 
[08:16] <Anthony ellis> you call that a mustach i call that dirty sanchez on yo lip
[08:16] <Urbancowgurl777> can you read the rules please Anthony? [[RS:CHAT]]
[08:16] <Edmyg> Yeah, you know I'm not playing?
[08:16] <Anthony ellis> -.-
[08:16] <BaconRanger> no i didn't know that]
[08:16] <Anthony ellis> im a communist / nazi!!!!
[08:16] <Anthony ellis> 
[08:16] <Urbancowgurl777> ^that kind of bracket
[08:16] <Anthony ellis> heil hitler!
[08:16] <Anthony ellis> 
[08:17] <Ciphrius Kane> Anthony, stop with that language please
[08:17] <Urbancowgurl777> well i'm jewish, and i'm about to kickban you
[08:17] <Urbancowgurl777> so please read the rules and stop being disruptive ^-^
[08:17] <Stinky troll> So like this: <File:Broav.png>
[08:18] <Urbancowgurl777> use two [s
[08:18] <Stinky troll> Oh
[08:18] <Ciphrius Kane> [ [File:Broav.png] ]
[08:18] <Ciphrius Kane> No spaces
[08:18] <Urbancowgurl777> this glitch is quite annoying..
[08:18] <Urbancowgurl777> ty Ciph ;3=
[08:18] <Stinky troll> Hooray! It works! Thanks
[08:18] <Urbancowgurl777> *phew*
[08:19] <Edmyg> [[
[08:19] <Edmyg> ]]
[08:19] <Edmyg> Can we fix the chat plz...
[08:19] <AnselaJonla> Yeah, can we?
[08:19] <Ciphrius Kane> Wikia have been informed
[08:19] <Urbancowgurl777> no
[08:19] <Urbancowgurl777> it's a wikia-wide glitch, all chats are experiencing it
[08:19] <Urbancowgurl777> blame them. ;3=
[08:19] <Ciphrius Kane> They will get around to fixing it sometime in the year 2016
[08:20] <Coolnesse> *never
[08:20] <Urbancowgurl777> i'd say enough people will complain about this one..
[08:20] <Urbancowgurl777> but that still wouldn't improve the chances of them fixing it
[08:21] <Urbancowgurl777> i'm stuck on the final boss fight of skyward sword ._.
[08:21] <Urbancowgurl777> at least i assume it's the final
[08:22] <Urbancowgurl777> tis teh hard
[08:22] <Yoshi62100> does anyone know the odds of sara brews from rdt?
[08:22] <Urbancowgurl777> low <.<
[08:25] <Edmyg> I found a transcript earlier that had been there since 2008. Getting rid of them all clearly went well last time (;
[08:25] <Urbancowgurl777> meh, that's how we roll
[08:25] <Urbancowgurl777> unorganized & randomly
[08:26] <Stinky troll> Woot woot, userbox is done.
[08:26] <Stinky troll> [[Template:Userbox/Broav pet]]
[08:26] <Edmyg> Yet somehow still te biggest fansite on rs |:
[08:26] <Edmyg> Looks good (:
[08:28] <FiendOfLight> yay, it works now :p
[08:28] <Urbancowgurl777> only partially
[08:28] <Urbancowgurl777> you haven't seen the glitches yet ;3=
[08:28] <FiendOfLight> :p
[08:28] <BaconRanger> guys, how do you make your signitures have pics and colors and cool stuff???
[08:28] <Urbancowgurl777> good job Troll (:
[08:29] <Urbancowgurl777> check out [[RS:SIG]], Bacon
[08:29] <BaconRanger> Why can't i see what i'm saying
[08:29] <BaconRanger> there isn't a refresh button
[08:29] <BaconRanger> i can't see anything!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:29] <BaconRanger> 
[08:29] <BaconRanger> AHHH!!!!!!!!!!!!!
[08:29] <BaconRanger> 
[08:29] <Ciphrius Kane> Press F5
[08:30] <Urbancowgurl777> if there isn't a refresh button on your browser, there are more serious issues you should be concerned with <.<
[08:30] <BaconRanger> !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:30] <Ciphrius Kane> Bacon stop spamming please
[08:32] <Edmyg> Redeletes plz Fergs
[08:33] <AnselaJonla> [[Template:Userbox/Broav pet]] - wouldn't that be better as an addition to the existing pet userbox?
[08:33] <Edmyg> [[File:Pvp Worlds pp5-6.png]]
[08:33] <Urbancowgurl777> the pvp manual ones?
[08:33] <Urbancowgurl777> okehs
[08:33] <Edmyg> File:Pvp_Worlds_pp3-4.png
[08:33] <Edmyg> and whatever the 1st one was
[08:35] <Joeytje50> wut
[08:35] <AnselaJonla> [[RuneScape:User help%23Userboxes|RuneScape:User help#Userboxes]]
[08:35] <Smithing> Hey
[08:35] <Joeytje50> did the chat just crash?
[08:35] <Urbancowgurl777> yes
[08:35] <Joeytje50> cuz I don't see other chat
[08:35] <AnselaJonla> Hey, links are fixed
[08:35] <Joeytje50> oh then I have good timing ^_^
[08:35] <Urbancowgurl777> [email protected]#$
[08:35] <Urbancowgurl777> [[Blah]]
[08:36] <Edmyg> AMG
[08:36] <Urbancowgurl777> mwaha. so they rebooted
[08:36] <Edmyg> (hp) 
[08:36] <AnselaJonla> [[RuneScape:User help%23Userboxes|RuneScape:User help#Userboxes]] - I made a request there
[08:36] <Joeytje50> * Joeytje50 chex
[08:36] <Joeytje50> hm
[08:36] <Joeytje50> the chatfixes thingy doesn't work anymore
[08:36] <AnselaJonla> Don't make sense to have a separate userbox for Broav when there's already a pet one
[08:37] <Joeytje50> hm after joining, links don't work anymore
[08:37] <Joeytje50> nop
[08:37] <Joeytje50> you just see the plain url or the [[[[]]link]]
[08:37] <AnselaJonla> Parsons you're j/q spamming
[08:38] <Joeytje50> hm can't get to him via irc either
[08:38] <Joeytje50> parsons, please fix your connection
[08:38] <Edmyg> [[User:Edmyg]]
[08:39] <Joeytje50> k ban then
[08:39] <Urbancowgurl777> -.-
[08:39] <Joeytje50> oh wut
[08:39] <Urbancowgurl777> fail
[08:39] <Joeytje50> k lemme get to that
[08:39] <Urbancowgurl777> if i were to guess i'd guess it's a wikia problem.
[08:40] <Joeytje50> [[MediaWiki:Chat-user-was-kickbanned]]
[08:40] <Joeytje50> could you try changing that to wikilinks?
[08:40] <Urbancowgurl777> it worked fine before didn't it?
[08:40] <Joeytje50> yes
[08:40] <Joeytje50> they seem to have changed something that wikilinks work now
[08:40] <Gustavo Yanez> how do i defeat caitlin?
[08:40] <Joeytje50> [[caitlin]]
[08:40] <Gustavo Yanez> please help!
[08:41] <Joeytje50> pick up [[Kyle%27s sling|Kyle's sling]] and equip it
[08:41] <Joeytje50> then attack Caitlin
[08:41] <Gustavo Yanez> how do i do that?
[08:41] <Joeytje50> do you see kyle's sling?
[08:41] <FiendOfLight> :O
[08:41] <Gustavo Yanez> yes
[08:41] <Joeytje50> okay click on it
[08:41] <BaconRanger> lololololol
[08:41] <Gustavo Yanez> i did
[08:41] <Joeytje50> then click on caitlin
[08:41] <Edmyg> Isn't it [[Kayle%27s sling|Kayle's sling]]?
[08:42] <Edmyg> Yah
[08:42] <Joeytje50> yeah it redirects
[08:42] <Joeytje50> kyle->kayle
[08:42] <Edmyg> nubjoey
[08:42] <Joeytje50> wat nou
[08:42] <Gustavo Yanez> yes i did butnothing happens to her
[08:42] <Urbancowgurl777> done Joey
[08:42] <Joeytje50> thanks
[08:42] <Urbancowgurl777> will the wiki links work with that variable?
[08:43] <Smithing> I tested it, it works
[08:43] <Joeytje50> hm test sect
[08:43] <Urbancowgurl777> oh, thanks lol
[08:43] <Joeytje50> hm
[08:43] <Joeytje50> in the url it turned section -> §ion
[08:43] <Joeytje50> [[User talk:Parsonsda%3Faction%3Dedit%26section%3Dnew%26preload%3DTemplate:BFC/pre|User talk:Parsonsda?action=edit§ion=new&preload=Template:BFC/pre]]
[08:43] <Joeytje50> oh
[08:43] <Joeytje50> §
[08:43] <Joeytje50> ah
[08:43] <Joeytje50> &[[]]sect -> §
[08:44] <Urbancowgurl777> are you.. talking to me?
[08:46] <Joeytje50> kinda like figuring something out
[08:46] <Joeytje50> not really talking to someone specifically
[08:46] <Gustavo Yanez> i got it nvm 
[08:47] <Joeytje50> anyway, are the recent changes checked from 6pm UTC on?
[08:47] <AnselaJonla> I think Bacon is just spamming the talk pages of anyone in here
[08:47] <Joeytje50> bah1 nub smithing
[08:47] <Joeytje50> ninja'ing me
[08:47] <Urbancowgurl777> i've been checking the last hour
[08:47] <Urbancowgurl777> well, glancing
[08:48] <Joeytje50> ansela
[08:48] <Joeytje50> do you know if the RC is checked from 18pm UTC on?
[08:48] <AnselaJonla> Dunno
[08:48] <Joeytje50> 6pm / 18:00
[08:48] <Joeytje50> bah1
[08:48] <Joeytje50> /me checks all then
[08:49] <AnselaJonla> I was doing peng hunt from 7pm, shut down all wiki windows to concentrate
[08:49] <Urbancowgurl777> why don't you double check Joey ;3=
[08:49] <Parsonsda> sorry about that guys >.<
[08:49] <Relin> Hey guys.
[08:49] <Smithing> Hey
[08:50] <Urbancowgurl777> hi
[08:50] <Parsonsda> i thought i close the window, i close them normaly, sorry =/
[08:51] <Parsonsda> and now everyone died...
[08:52] <Parsonsda> joey
[08:52] <Parsonsda> <<< hows that?
[08:52] <Joeytje50> if that's what it looks like on the untransed pic, good
[08:53] <Joeytje50> 20:39, February 22, 2012 Joeytje50 (Talk | contribs) changed group membership for User:Parsonsda from (none) to Banned from chat ‎ (Kick/banned from the chat by Joeytje50.)
[08:53] <Joeytje50> 
[08:53] <Joeytje50> hm
[08:53] <Parsonsda> thanks
[08:53] <Parsonsda> the good thing is
[08:53] <Parsonsda> the person who took it
[08:53] <Parsonsda> did it on snow
[08:54] <Joeytje50> looks like Wikia changed it that it is now not done by An unknown anonymous user anymore
[08:54] <Joeytje50> [[Special:Log/rights]]
[08:54] <Joeytje50> should the summary change?
[08:54] <Smithing> Thank you Wikia
[08:54] <Urbancowgurl777> it'd be nice to get a js box pop up where we can put the reason
[08:54] <Joeytje50> yeah it's a lot clearer if the user himself shows up
[08:55] <Joeytje50> yeah ik fergs
[08:55] <FiendOfLight> Recently, the bans had been placed by an IP :P
[08:55] <Joeytje50> I was asked by fish to get a confirmation box before kickbanning
[08:55] <Parsonsda> <<<< what u think joey :) 
[08:55] <Joeytje50> but I already thought of maybe making it a summary input
[08:55] <AnselaJonla> Yeah, she would have appreciated one yesterday
[08:55] <Joeytje50> with default the current summary
[08:56] <Joeytje50> but the problem now is
[08:56] <Joeytje50> the chatfixes doesn't work anymore
[08:56] <Joeytje50> <a href="Special:Contributions/Parsonsda">Parsonsda</a> (<a href="[[User talk:Parsonsda%3Faction%3Dedit|User talk:Parsonsda?action=edit]]§ion=new&preload=Template:BFC/pre">talk</a>) was <a href="[[User talk:Parsonsda?action=edit| talk:Parsonsda?action=edit]]§ion=new&preload=Template:BFC/pre">kickbanned</a>. 
[08:56] <Joeytje50> 
[08:56] <Joeytje50> that means
[08:56] <Joeytje50> script tag doesn't load anymore
[08:56] <Joeytje50> hm wait
[08:56] <Joeytje50> /me thinks of <verbatim>
[08:56] <Joeytje50> I'll try some stuff on my test wiki
[08:56] <Joeytje50> maybe it's possible to get back the chat fixes
[09:01] <Urbancowgurl777> i have 79211 acorns
[09:03] <Joeytje50> WHAT
[09:03] <Joeytje50> wow
[09:03] <Joeytje50> dump in general store
[09:05] <Parsonsda> <<< im gonna try trans him
[09:06] <Joeytje50> BAH1
[09:06] <Joeytje50> Wikia disabled that too
[09:06] <Joeytje50> nub Wikia
[09:06] <Smithing> Joey, PM
[09:06] <Urbancowgurl777> what
[09:06] <Urbancowgurl777> i'd never dump my [email protected]#$
[09:06] <Joeytje50> [[test]]
[09:06] <Joeytje50> wtf links don't work anymore in PMs for me either
[09:07] <Joeytje50> wikia u dun goofed
[09:07] <Urbancowgurl777> -.-
[09:07] <Urbancowgurl777> bbl
[09:08] <Wales Thug 1> Hello :) 
[09:08] <Urbancowgurl777> those particles look very good btw Parsons
[09:08] <Urbancowgurl777> ok bbl
[09:09] <Zinboldo> ?
[09:10] <Parsonsda> thanks
[09:10] <Parsonsda> thanks to the person who did the image
[09:10] <Parsonsda> as they did on snow
[09:10] <Parsonsda> meaning i can use color to alpha
[09:10] <Parsonsda> im now working on my biggest challange yet
[09:11] <Parsonsda>
[09:15] <Joeytje50> smithing
[09:15] <Joeytje50> how do I remove that "you have new messages on Zammy wiki" notice
[09:15] <Joeytje50> can't seem to get rid of it
[09:16] <Joeytje50> feeshy :D
[09:16] <Joeytje50> <Feeshee> that you're my favorite caek eater besides Elune <^><3
[09:16] <Casting Fishes^^> /me yawnz
[09:16] <Joeytje50> nuz
[09:16] <Joeytje50> y i no favureet
[09:16] <Casting Fishes^^> T
[09:16] <Casting Fishes^^> Omg
[09:17] <Casting Fishes^^> You tied
[09:17] <Casting Fishes^^> :D?
[09:17] <Joeytje50> lol
[09:17] <Joeytje50> fien
[09:17] <Liquidhelium> damn :( 
[09:17] <Casting Fishes^^> It just dat
[09:17] <Liquidhelium> chat is back up
[09:17] <Casting Fishes^^> Jimmeh halp with vidzeoz lotz
[09:17] <Casting Fishes^^> I just woke up from a 3 hour nap to pass time <3
[09:18] <Joeytje50> hm guys
[09:18] <Joeytje50> I got the solution for getting back the chat fixes ^.^
[09:18] <Joeytje50>
[09:18] <Joeytje50> that allows tags
[09:18] <Smithing> Nice
[09:18] <Casting Fishes^^> does it allow caek
[09:18] <Joeytje50> that too
[09:18] <Casting Fishes^^> Yey
[09:18] <Joeytje50> I tried <verbatim>
[09:18] <Casting Fishes^^> (caek) 
[09:19] <Joeytje50> but it turns it into a HTML tag <verbatim>
[09:19] <Joeytje50> which means
[09:19] <Joeytje50> it allows HTML tags
[09:19] <Casting Fishes^^> Amg dat fixed nao
[09:20] <Casting Fishes^^> :c ansela haz nothing, liquid has nothing, joey,me,and smith haz blue question markz
[09:20] <Joeytje50> D:
[09:20] <Joeytje50> if teh script gets back
[09:20] <Joeytje50> which it will likely
[09:20] <Joeytje50> that will be fixed again
[09:20] <Joeytje50> btw it's weird
[09:20] <Joeytje50> they do "disable" custom scripting wiki-wide
[09:20] <Casting Fishes^^> If i was eating m&ms 
[09:20] <Joeytje50> but they don't fix the stars
[09:20] <Casting Fishes^^> I would be happy
[09:20] <Casting Fishes^^> And
[09:21] <Casting Fishes^^> I am eating m&ms, this i am happy
[09:21] <Casting Fishes^^> thus*
[09:21] <Margerald> hai n00bz
[09:21] <Casting Fishes^^> /me huggles joey and feeds (ccaek) 
[09:21] <Casting Fishes^^> Haidar
[09:21] <Margerald> HAI
[09:21] <Margerald> ur @ n00bz0r
[09:21] <Casting Fishes^^> Nou
[09:21] <Casting Fishes^^> We nots
[09:22] <Joeytje50> wut
[09:22] <Joeytje50> u sed u liek n00bz
[09:22] <Joeytje50> so u say
[09:22] <Joeytje50> u don't liek anyone here
[09:22] <Joeytje50> ;_;
[09:22] <Casting Fishes^^> Wut
[09:22] <Margerald> U IS
[09:23] <Margerald> U IS U FUXING N00BZ0R
[09:23] <Casting Fishes^^> Nou 
[09:23] <Margerald> NOFUXINGU
[09:23] <Parsonsda> guys
[09:23] <Casting Fishes^^> [[RS:UTP]]
[09:23] <Margerald> [email protected]@@@@@@@@@@@GE
[09:23] <Parsonsda> when i left the wiki 6 months ago
[09:23] <Casting Fishes^^> pls no spam
[09:23] <Margerald> Casting
[09:23] <Margerald> I deserve to be treated with respect
[09:23] <Parsonsda> what ever happen to this thing called "transparency"?
[09:23] <Margerald> do not disrespect me.
[09:23] <Joeytje50> parsonsda: it's some guy called Battleben
[09:24] <Joeytje50> that is what happened
[09:24] <Margerald> you are being mean to me
[09:24] <Margerald> I direct you to this page, casting
[09:24] <Margerald> Hammer of God
[09:24] <Margerald> wtf
[09:24] <Margerald> well shit
[09:24] <Margerald> so much for my fail trolling
[09:24] <Joeytje50> margerald: if you don't spam, you're treated with respect
[09:24] <Edmyg> language...
[09:24] <Joeytje50> ^that too
[09:24] <Margerald> noobs, im lvl 0v3r 9,000
[09:24] <Edmyg> Cook started spamming rc yet?
[09:24] <Joeytje50> also, if you keep trolling, we could just ban you too if you like
[09:24] <Margerald> "trolling"
[09:24] <Joeytje50> yes
[09:25] <Joeytje50> "so much for my fail trolling"
[09:25] <Parsonsda> there are 577 images need help
[09:25] <Joeytje50> you said it yourself
[09:25] <Casting Fishes^^> Perhaps reading [RS:CHAT|the rules]]? :o
[09:25] <Margerald> you do understand that something of this degree of retardation couldn't ce considered, right?
[09:25] <Joeytje50> your words, not mine
[09:25] <Margerald> be*
[09:25] <Margerald> trolling
[09:25] <Casting Fishes^^> Omg
[09:25] <Margerald> I'm so damn tired
[09:25] <Casting Fishes^^> Linx borked
[09:25] <Margerald> can't type straight
[09:25] <Joeytje50> [[RS:CHAT]]
[09:25] <Joeytje50> [[RS:CHAT|chat rules]]
[09:25] <Parsonsda> even the saradomin!!!
[09:25] <Casting Fishes^^> Ty
[09:25] <Edmyg> [[User:Cook Me Plox]]
[09:25] <Joeytje50> what broke?
[09:25] <Casting Fishes^^> Oh i forgot a [
[09:25] <Joeytje50> hm anyway margerald
[09:26] <Joeytje50> if you're nice to others, others will also be nice to you
[09:26] <Casting Fishes^^> ^ and we will share our (caek) 
[09:26] <Joeytje50> :D
[09:27] <Margerald> just got back
[09:27] <Margerald> and you're still talking about me
[09:27] <Margerald> when was the last time you played runescape?
[09:27] <Margerald> you don't feed the "troll"
[09:27] <Margerald> who doesn't know that?
[09:27] <Margerald> I mean seriously
[09:28] <Margerald> anyways
[09:28] <Edmyg> I played yesterday
[09:28] <Margerald> mining levels?
[09:28] <Casting Fishes^^> 65 >.>
[09:28] <Margerald> 94
[09:28] <Edmyg> 81(?)
[09:28] <Joeytje50> (qc) My mining level is 80.
[09:28] <Margerald> wat
[09:28] <Edmyg> Something IRC has on us :| 
[09:30] <Casting Fishes^^> Hai
[09:30] <RSChatBot> ping
[09:30] <RSChatBot> kay
[09:31] <Casting Fishes^^> Amg
[09:31] <Casting Fishes^^> <3 zammeh
[09:31] <Edmyg> 206 books with trasncripts :) 
[09:31] <Casting Fishes^^> /me huggles zammeh
[09:31] <Cook Me Plox> you've added 206?
[09:31] <Joeytje50> yey chatbot dat talkx
[09:31] <Edmyg> Ya
[09:32] <Edmyg> I have.. 45 more to do too
[09:32] <Margerald> Yeah man
[09:32] <Margerald> I know right
[09:32] <Casting Fishes^^> Caek
[09:32] <Edmyg> But I have to type dem
[09:32] <Casting Fishes^^> Neex
[09:32] <Margerald> Yeah, I agree
[09:32] <Cook Me Plox> What's the next step after transcripts
[09:32] <Casting Fishes^^> Hai
[09:32] <Cook Me Plox> Hey Nex
[09:32] <Margerald> No argument there
[09:32] <Nex Undique> Hey Fishes and Cook
[09:32] <Edmyg> categorising the transcripts
[09:32] <Edmyg> getting misc dialogue
[09:33] <Casting Fishes^^> <3 we love you nex (ccaek) 
[09:33] <Cook Me Plox> Do we think maybe we want to use an infobox for the scenery
[09:33] <Edmyg> scenery?
[09:33] <Cook Me Plox> Mr. Nex
[09:33] <Parsonsda> guys
[09:33] <Nex Undique> D'aww <3
[09:33] <Parsonsda> [[File:Dharok the Wretched old.png]] <<< can i trans this?
[09:33] <Nex Undique> Yeah, I think that would be best
[09:33] <Parsonsda> [[File:Dharok the Wretched old.png]] <<< can i trans this?
[09:33] <Cook Me Plox> yes
[09:33] <Parsonsda> as it historical
[09:33] <Parsonsda> just wanted to be sure
[09:33] <Cook Me Plox> by all means
[09:33] <Nex Undique> Not too much would qualify for an infobox, but we could get an image, examine, and location. Probably more
[09:34] <Cook Me Plox> What about what I had in my sandbox
[09:34] <Nex Undique> I remember that that was good
[09:34] <Edmyg> Cook - shall i remove the pics on [[Decaying tome|this]]? The missing parts are probs best shown through a pic, so I don't know :/ 
[09:34] <Cook Me Plox>
[09:34] <Joeytje50> cook or nex
[09:34] <Joeytje50> could you copy the contents of directly to the rswiki equiv?
[09:35] <Nex Undique> I don't know what that last line is, but I like it
[09:35] <Nex Undique> Okey-doke Josie
[09:35] <Cook Me Plox> Hmm, Cam
[09:35] <Cook Me Plox> Personally I like the pictures better, but I dunno
[09:36] <Edmyg> I cleared out a load of them - the pics were terrible - but that pic actually looks good
[09:36] <Joeytje50> nex: it makes scripts load on this chat
[09:36] <Cook Me Plox> What last line
[09:36] <Joeytje50> [[MediaWiki:Chat.js]] [[MediaWiki:Chat.css]] [[Special:MyPage/chat.js]] [[Special:MyPage/chat.css]]
[09:36] <Nex Undique> "A display case is found..."
[09:37] <Cook Me Plox> Oh
[09:37] <Cook Me Plox> Well, it's just the description, pretty much what would be found on the article otherwise
[09:37] <Casting Fishes^^> Cook, why isnt your sandbox a lunchbox? D:
[09:37] <Cook Me Plox> Because it's a sandwich
[09:37] <Casting Fishes^^> >.>
[09:37] <Joeytje50> hm smith apparently the problem is indeed caused by the script
[09:38] <Cook Me Plox> Hmm, so I'll make the infobox
[09:38] <Joeytje50> well then we can make the same fix here as on my test wiki
[09:38] <Cook Me Plox> any other parameters you can think of adding to it, Nex
[09:38] <Joeytje50> cook, could you also add this to [[MediaWiki:Chat.css]]: body > span.since {display:none;}
[09:38] <Joeytje50> feeshy uthar?
[09:39] <Nex Undique> Hmmm, I might think of something later, but I can't right now
[09:39] <Joeytje50> if you refresh now the stars are fixed ^_^
[09:39] <Nex Undique> I'm not sure that there's so much more that can be added
[09:40] <Joeytje50> that's one way to evade the script's rdt-submit prevention...
[09:41] <Cook Me Plox> would including right-click options be useful?
[09:41] <Parsonsda> guys
[09:41] <Hairrazerrr> Hai
[09:41] <Joeytje50> hai hair
[09:41] <Casting Fishes^^> Im here now
[09:41] <Joeytje50> do you see stars
[09:41] <Parsonsda> <<< if u find the player who has that aura, get him to stand near a white area
[09:41] <Casting Fishes^^> Hai hair <33
[09:41] <Casting Fishes^^> mattchewww<33
[09:41] <Hairrazerrr> Yeah joey, I am a little dizzy and I am seeing stars everywhere
[09:42] <Joeytje50> lol
[09:42] <Hairrazerrr> Matthew #2 hai
[09:42] <Joeytje50> matt do you see the cmod stars again?
[09:42] <Joeytje50> Wikia tried to prevent us from having wiki-wide chat fixes
[09:42] <Margerald> Wow
[09:42] <Joeytje50> but I haxx0rd them and got it back again ^_^
[09:42] <Casting Fishes^^> No starz
[09:42] <Joeytje50> feesh: refreshed?
[09:42] <Margerald> I didn't realize how retarded RuneScape was until now.
[09:42] <Casting Fishes^^> Yesh
[09:42] <Margerald> Haven't been on it in 2 weeks
[09:42] <Joeytje50> margerald: language
[09:42] <Casting Fishes^^> Im on ipad
[09:42] <Nex Undique> I think most of the right-clicks are the same
[09:42] <Margerald> What did I say?
[09:42] <Joeytje50> "retarded"
[09:43] <Matthew2602> Hi
[09:43] <Margerald> So I can't call you by name now?
[09:43] <Margerald> Bahahaha.
[09:43] <Joeytje50> last warning
[09:43] <Joeytje50> stop being rude
[09:43] <Nex Undique> Hi Zammy
[09:43] <Cook Me Plox> Not for interactive scenery, anyway
[09:43] <Margerald> That's a matter of opinion. I'm not being rude, in my eyes.
[09:43] <Matthew2602> Yeah, I see the stars
[09:43] <Joeytje50> yeah
[09:43] <Hairrazerrr> Margerald, please don't break [[RS:UTP]]
[09:43] <Margerald> You're being rude by thinking I'm rude. That's my opinion.
[09:43] <Joeytje50> but in [[RS:UTP]]s eyes you are
[09:43] <Margerald> Let bygones be bygones
[09:43] <Joeytje50> so next time you're rude
[09:43] <Casting Fishes^^> Its rude to us, please stop it
[09:43] <Tauxique> WHAT'S GOIN ON IN HERE?
[09:43] <Margerald> UTP is being rude by thinking that's rude. 
[09:43] <Joeytje50> you get the banhammer
[09:43] <Margerald> Why is it's opinion better than mine?
[09:43] <Joeytje50> okay margerald
[09:43] <Joeytje50> stop trolling now
[09:43] <Tauxique> bronies.
[09:43] <Tauxique> wat
[09:44] <ZamorakO o> Hi
[09:44] <Margerald> callofduty wiki is full of bronies
[09:44] <Edmyg> [[Phoenix]]
[09:44] <Smithing> Hey Zam
[09:44] <Cook Me Plox> Nex, what scenery pages have you made
[09:44] <Tauxique> I'm not surprised.
[09:44] <Cook Me Plox> [[Crack]], [[Mud pile]], anything else?
[09:44] <Eis Herz> Popular opinion is that my word is law. I'm siding with Joey.
[09:44] <Joeytje50> lol
[09:44] <Hairrazerrr> And Hair* >.>
[09:44] <Casting Fishes^^> Dang
[09:44] <Joeytje50> XD
[09:44] <Nex Undique> [[Glarial%27s tombstone|Glarial's tombstone]], [[crack]], [[sculpture]], [[cave entrance]], and others I've forgotten
[09:44] <Matthew2602> Bai (pce) 
[09:44] <Smithing> Peace
[09:44] <Eis Herz> Hairr... not to much. He needs to give me a hug.
[09:45] <Casting Fishes^^> I cant pm anyone
[09:45] <Casting Fishes^^> Bai
[09:45] <Casting Fishes^^> Uh
[09:45] <Casting Fishes^^> Guys, when i go to click someones name it only shows the edits and name
[09:45] <Casting Fishes^^> Everythimg else is cut off :c
[09:46] <Hairrazerrr> Me too :O
[09:46] <Smithing> Yea, I see that
[09:46] <Edmyg> /me pm you feesh
[09:46] <Hairrazerrr> Joey, y u do this
[09:46] <Eis Herz> And me too.
[09:46] <Joeytje50> what hair
[09:46] <Joeytje50> what I do
[09:46] <Edmyg> works for me
[09:46] <Hairrazerrr> You kill chat
[09:46] <Casting Fishes^^> Joey pm me
[09:46] <Casting Fishes^^> Pls
[09:46] <Joeytje50> wath
[09:46] <Smithing> No link to the contribs/user page etc.
[09:46] <Joeytje50> o
[09:46] <Joeytje50> dang
[09:46] <Hairrazerrr> Joey, when I press the name to view all that stuff, it isn't there D:
[09:46] <Hairrazerrr> Always blame the joey
[09:46] <Smithing> Cook, could you undo the changes until this is fixed
[09:47] <Edmyg> undo? Were you here earlier?
[09:47] <Joeytje50> why does this stuff always work on my wiki
[09:47] <Cook Me Plox> Done
[09:47] <Joeytje50> but never on this wiki
[09:47] <Joeytje50> D:
[09:47] <Joeytje50> nub Wikia
[09:47] <Joeytje50> allowing much less here
[09:47] <Cook Me Plox> Nex: Did you do Dwarf Cannon in RSC
[09:47] <Joeytje50> /me slaps
[09:47] <Cook Me Plox> Or Dia
[09:47] <Hairrazerrr> .js things only work in the mediawiki for me on this wiki >.>
[09:47] <Eis Herz> Yes, why?
[09:47] <Hairrazerrr> .css works for me though 
[09:48] <Nex Undique> Not yet
[09:48] <Cook Me Plox> can you identify on where the goblin cave for dwarf cannon is
[09:48] <Eis Herz> okiedoke.
[09:48] <Eis Herz> It's the same as RS2.
[09:48] <Joeytje50> [[w:c:rsc:Dwarf cannon]]
[09:48] <Cook Me Plox> Do you know if that cave existed prior to that quest
[09:48] <Cook Me Plox> Ik Joey, I just don't see it on the map
[09:49] <Joeytje50>
[09:49] <Edmyg> What was it used for in RSC?
[09:49] <Parsonsda> i added [[File:German Dominion tower facebook hint feb 2012.jpg|right|200px]][[File:Dominion Tower Improvements Feb 17th Twitter.jpg|right|200px]] to the leak page
[09:49] <Cook Me Plox> Dwarf Cannon quest
[09:49] <Joeytje50> it's not on the map cook
[09:49] <Joeytje50> it's the green dot where the current entrance is
[09:49] <Eis Herz> I think the cave came with the quest, sweetheart.
[09:49] <Casting Fishes^^> Omg
[09:49] <Joeytje50> or the orange dot
[09:49] <Casting Fishes^^> 7mins till i can get online
[09:49] <Casting Fishes^^> <333
[09:51] <Casting Fishes^^> caek
[09:51] <Joeytje50> anyway
[09:51] <Joeytje50> I'll try to fix this thing with PMs and contribs links breaking on my wiki
[09:51] <Casting Fishes^^> Joey
[09:52] <Casting Fishes^^> Can i has link to your wiki
[09:52] <Joeytje50> [[w:c:joeytje50]]
[09:52] <Hairrazerrr> [[w:c:joeytje50]]
[09:53] <Edmyg> Promise me [[Phoenix/dialogue|this]] will never be deleted plz? Unbelievable rare dialogue
[09:53] <Edmyg> *bly
[09:54] <Hairrazerrr> *places a d tag on it* (troll) 
[09:54] <Liquidhelium> don't worry, even if it is you can still access it through deletion history
[09:55] <Edmyg> If all the dialogue pages get deleted again though...
[09:56] <Edmyg> The phoenix chick is like 1/1000, and barely anyone thinks to record the conversation
[09:57] <Cook Me Plox> [[Mud pile]]
[09:57] <Hairrazerrr> Cook, y u j/q
[09:58] <Casting Fishes^^> Omg
[09:58] <Casting Fishes^^> Its 5pm
[09:58] <Casting Fishes^^> @@@
[09:58] <Casting Fishes^^> brb guys :D
[09:59] <Joeytje50> gtg
[09:59] <Joeytje50> bye
[09:59] <Margerald> Woo
[09:59] <Margerald> he left
[09:59] <Hairrazerrr> What?
[09:59] <Margerald> Nah.
[09:59] <Hairrazerrr> Margelald, never do that.
[10:00] <Hairrazerrr> Okay, my options are back for userpage and that jazz.
[10:02] <Hairrazerrr> Cook Me Plox!
[10:02] <Hairrazerrr> [[File:Adamant full helm charged chat.png]] Do chat heads like this (player chat heads) need licenses?
[10:02] <Hairrazerrr> (or any other user)
[10:03] <Nex Undique> The infobox doesn't look too good on [[sculpture]]
[10:03] <Cook Me Plox> not currently
[10:03] <Cook Me Plox> with all the space?
[10:03] <Cook Me Plox> have a better idea
[10:03] <Nex Undique> Yeah
[10:03] <Nex Undique> I don't :( 
[10:03] <Hairrazerrr> Well some player chat heads so, some don't
[10:03] <Eis Herz> I quite like that infobox, actually.
[10:04] <Margerald> Eis
[10:04] <Hairrazerrr> *raises hand* me too
[10:04] <Margerald> Do you like men?
[10:04] <Eis Herz> ?
[10:04] <Eis Herz> Yes
[10:04] <Margerald> Are you a man?
[10:04] <Eis Herz> No.
[10:04] <Margerald> Are you a woman?
[10:04] <Eis Herz> Evidently.
[10:04] <Zinboldo> Wow there are a lot of people in here now.
[10:04] <Margerald> That's not a real answer.
[10:04] <Margerald> Are you, or are you not, a woman?
[10:04] <Margerald> Are you an It?
[10:04] <Margerald> Genderless, sexless?
[10:04] <Eis Herz> If I am not a man I am obviously a woman.
[10:05] <Edmyg> Too far Margerald
[10:05] <Eis Herz> I'm interested where this is going, Cam.
[10:05] <Margerald> Not being a man does not automatically make you a woman.
[10:05] <Edmyg> It does to most people
[10:05] <Hairrazerrr> Eis, I am afraid where it is going.
[10:05] <Cook Me Plox> Let's not have this conversation
[10:05] <Margerald> Cook, jump in my skillet.
[10:05] <Eis Herz> Either way, yes. I am a woman.
[10:06] <Margerald> So, you like men, and are a woman.
[10:06] <Margerald> Is this correct?
[10:06] <Eis Herz> We have already come to this conclusion.
[10:06] <Hairrazerrr> Margerald, like Cook said, let's not have this conversation.
[10:06] <Margerald> Please verify the statement.
[10:06] <Edmyg> "Cook Me Plox
[10:06] <Edmyg> Let's not have this conversation"
[10:06] <Eis Herz> This is correct.
[10:06] <Hairrazerrr> And Eis, don't encourage ;) 
[10:06] <Margerald> Then good day, "sir".
[10:07] <Eis Herz> ~.^ What?
[10:07] <Nex Undique> Hi Ansela
[10:07] <AnselaJonla> Hi
[10:07] <Edmyg> Hai
[10:07] <Hairrazerrr> Ansela, are you an admin yet? :D
[10:07] <Edmyg> [[RfA]]
[10:07] <Edmyg> Nou
[10:07] <Edmyg> 2 more days
[10:07] <Hairrazerrr> 2 more days, phoo
[10:08] <Cook Me Plox> I like how it was over 12 days ago
[10:08] <Nex Undique> I should probably comment on that soon... I forgot 
[10:08] <Eis Herz> What point are you trying to make, Marg?
[10:09] <Hairrazerrr> >.>
[10:09] <Hairrazerrr> Dia, nou
[10:09] <Eis Herz> Shh Hairr. :-P 
[10:09] <Hairrazerrr> Hey Fishy
[10:09] <Casting Fishes^^> chat hax
[10:09] <Casting Fishes^^> hai
[10:09] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ huggles hair
[10:09] <Edmyg> Watch Nex destroy all hope now
[10:10] <Margerald> I'm sorry, I was just consuming a cat.
[10:10] <Margerald> What did you want to discuss?
[10:10] <Hairrazerrr> Nothing, she didn't want to discuss anything >.>
[10:10] <Cook Me Plox> anyone have an idea when the [[crate of hammers]] came out
[10:11] <Eis Herz> I was curious how you came to that conclusion.
[10:11] <Edmyg> One of the tutorials I assume
[10:11] <Edmyg> [[Unstable Foundations]] perhaps?
[10:11] <Eis Herz> With the tutors, Cookie.
[10:11] <Margerald> You are a woman, and like men. I came to this conclusion because you told me these facts.
[10:11] <Cook Me Plox> which tutors
[10:12] <Eis Herz> The tutor system. In 2009.
[10:12] <Edmyg> [[Learning the Ropes]]?
[10:12] <Hairrazerrr> Hey Cire
[10:12] <Smithing> Hi Cire
[10:12] <Cire04> hey~
[10:12] <Margerald> Eis, are you under the age of 18?
[10:13] <Cook Me Plox> This will not end well.
[10:13] <AnselaJonla> Marge, why is it any of your business?
[10:13] <Eis Herz> No. I think that is enough questions.
[10:13] <Edmyg> /me waits gleefully for answer
[10:13] <Cire04> weird, recently none of the chat mod stars don't appear
[10:13] <Edmyg> oh
[10:13] <Margerald> I suppose, since curiosity did kill the cat
[10:13] <Margerald> ...that I have just recently consumed.
[10:13] <Eis Herz> Dia is good friends with curiousity.
[10:13] <Cire04> i'm under 18 if you cared to know
[10:13] <Cire04> lol
[10:13] <Eis Herz> curiosity*
[10:13] <Edmyg> I'm sure there's a rule about personal info
[10:13] <ZamorakO o> Cire: Wikia derp'd
[10:13] <Edmyg> [[User talk:Dtm142]]
[10:14] <Margerald> Cire, have you considered entering the porn industry at a premature age?
[10:14] <Hairrazerrr> Marg, that is enough
[10:14] <Eis Herz> Lol.
[10:14] <Hairrazerrr> You left
[10:14] <Hairrazerrr> yay
[10:14] <Cire04> hmm
[10:14] <Cire04> good job kicking
[10:14] <Casting Fishes^^> awh
[10:14] <Casting Fishes^^> :c
[10:14] <Casting Fishes^^> I go away 2 minutes and someone gets kicked
[10:14] <AnselaJonla> Can that be a permblock?
[10:14] <Casting Fishes^^> </3
[10:14] <Edmyg> We enforce Jagex rules don't we?
[10:14] <Edmyg> comes under that
[10:15] <Edmyg> "asking for personal info"
[10:15] <Hairrazerrr> Well cam, technically not one jagex rune
[10:15] <Hairrazerrr> rule*
[10:15] <Smithing> I think a block for that would be good
[10:15] <Hairrazerrr> We follow all the rest though :D
[10:15] <Edmyg> It's not exactly followed in game anyway
[10:15] <Hairrazerrr> The rule being "No Marcoing/Botting" and look, we have bots :D
[10:15] <Hairrazerrr> A different type...
[10:15] <Edmyg> If someone volunteers it fine, but asking for it is another matter imo
[10:16] <Edmyg> Although google is your friend when it comes to personal info ;) 
[10:16] <Eis Herz> It is/
[10:16] <Hairrazerrr> It sure is, that is how I know Ansela's first name O.O
[10:16] <Eis Herz> What is my first name.
[10:16] <Hairrazerrr> Uhh....
[10:16] <Edmyg> Diabloize
[10:17] <Hairrazerrr> Ya
[10:17] <Hairrazerrr> That^
[10:17] <AnselaJonla> Oh, that's easy. You just have to hang around in my clan's chat while I'm online and someone will eventually say it.
[10:17] <Eis Herz> Not only did you spell my RSN wrong, but that isn't a name.
[10:17] <Cire04> most people here know my name
[10:17] <Hairrazerrr> Edward iirc
[10:17] <Cook Me Plox> Anyone want to infobox these scenery thingies
[10:17] <Edmyg> That's because it's all over your talk page
[10:18] <Cook Me Plox> I know Ansela's name because I am a pro anagrammer
[10:18] <Eis Herz> Why did you recently nuke scenery pages, Cook?
[10:18] <Cire04> i find it quite acceptable to give it out, as it's not my legal english name lol
[10:18] <Cook Me Plox> Nuke?
[10:18] <Edmyg> and because Athe cheated
[10:18] <Cire04> btw, cook, the page you posted in the forums, is it the top that is used for interactive scenary? or uninteractive?
[10:18] <Casting Fishes^^> test
[10:18] <Casting Fishes^^> amg
[10:18] <Eis Herz> Deleted all the scenery pages.
[10:18] <Edmyg> nuke (techinical term) - definition: spamming up recent changes with edits
[10:19] <Cook Me Plox> I didn't delete any of them, did I?
[10:19] <Cook Me Plox> Eric, the top? Wut?
[10:19] <Eis Herz> You deleted burning tree.
[10:19] <Cook Me Plox> Uhh
[10:19] <Cook Me Plox> Suppa deleted that, a month ago
[10:19] <Cook Me Plox> And that was non-interactive
[10:20] <Eis Herz> :( Under 10k broad bolts equipped now.
[10:20] <Cook Me Plox> So, anyone want to do some spam for me
[10:21] <Hairrazerrr> Meh
[10:21] <Cook Me Plox> [[Category:Interactive scenery]]
[10:21] <Hairrazerrr> It matters though...
[10:21] <Hairrazerrr> Wut I do
[10:21] <Hairrazerrr> I already confused >.>
[10:21] <Hairrazerrr> Hey Zach
[10:21] <Zach iz EPIC> Hey
[10:21] <Cook Me Plox> look down this, look for pages that are short enough that they would look better with that infobox
[10:21] <Cook Me Plox> check out the syntax for [[Mud pile]], for example
[10:21] <Cook Me Plox> Copy that, change the parameters, save it, move on
[10:22] <Cook Me Plox> If you don't know the examine or release, I'll fill that in later
[10:22] <Cire04>
[10:22] <Cire04> that page
[10:22] <Cook Me Plox> Oh
[10:22] <Cook Me Plox> Those are the first 1800 interactive scenery things
[10:22] <Cook Me Plox> interactive being defined as having more than one right-click option
[10:22] <Cire04> and your term interactive means more than an examine function?
[10:22] <Cook Me Plox> yeah
[10:22] <Coelacanth0794> ello nubs
[10:22] <Zach iz EPIC> it really sucks i got hacked yesterday and lost 50m
[10:22] <Smithing> Hey
[10:22] <Cook Me Plox> Can you do that, hair
[10:22] <Cook Me Plox> And anyone else who wants to get involved
[10:22] <Hairrazerrr> Hopefully
[10:23] <Zach iz EPIC> anyone done hero's quest?
[10:23] <Cire04> thats alot of spamming, is it passed cook?
[10:23] <Cook Me Plox> If we get the existing pages done, we can move on to the uncreated ones and get cracking
[10:23] <Eis Herz> Sigh, I always hate this part of a skill.
[10:23] <Cire04> and not me osrry zach
[10:23] <Cook Me Plox> We don't need consensus to make pages for interactive scenery
[10:23] <Cook Me Plox> Hey, coel
[10:23] <Cire04> ahh
[10:23] <Cire04> k
[10:23] <Hairrazerrr> It is [[RS:BB|being bold]] :D
[10:23] <Cook Me Plox> If we start with the scenery stuff, are you up for taking a hell of a lot of pictures
[10:24] <Cook Me Plox> It's following previous precedent, hair
[10:24] <Cire04> i can't take pictures, not allowed to play games right now, but I can create the infoboxes
[10:24] <Cook Me Plox> go for it
[10:24] <Cook Me Plox> go through that category, look for short-ish pages
[10:24] <Hairrazerrr> I'll be willing to take pictures :D
[10:24] <Cook Me Plox> [[Large rock ]](Stealing_Creation) for example
[10:24] <Cook Me Plox> fff
[10:24] <Cook Me Plox> yey hair
[10:25] <Casting Fishes^^> caek
[10:25] <Casting Fishes^^> :o
[10:25] <Cook Me Plox> but for now, let's just work on the existing ones
[10:25] <Cook Me Plox> brb
[10:25] <Cook Me Plox> thanks
[10:25] <Zach iz EPIC> Just saying if you see a guy on rs and his name is something like pvmmicha watch out
[10:25] <Hairrazerrr> Okay Cook, I will wait for the image taking because I am sorta working on a current project >.>
[10:27] <Cire04> eh
[10:27] <Cire04> what if i don't know when it was released?
[10:28] <Edmyg> Gues :D
[10:28] <Edmyg> Guess*
[10:28] <Parsonsda> guys
[10:28] <Parsonsda> as im so good with my art now
[10:28] <Cook Me Plox> don't guess
[10:28] <Hairrazerrr> You are leaving us for Jagex? D:
[10:28] <Cook Me Plox> leave it for me, that's my specialty
[10:28] <Parsonsda> it takes me less then 2 min per image
[10:28] <Parsonsda> 2 min to trans a image
[10:28] <Cook Me Plox> parsons, want to do scenery stuff
[10:28] <Edmyg> GIMP takes 2 mins to load :/ 
[10:28] <Parsonsda> cook me plox
[10:29] <Parsonsda> i do dramic views
[10:29] <Parsonsda> wanna see
[10:29] <Edmyg> [[Category:Images needing transparency]]
[10:29] <Parsonsda> <<< my fav image
[10:29] <Parsonsda> if u see that image
[10:29] <Parsonsda> in jagex gallery
[10:29] <Edmyg> Still 571 to go Parsons ;) 
[10:29] <Parsonsda> u may see my name on jagex site soon
[10:30] <Parsonsda> as i submited my art
[10:30] <Hairrazerrr> brb
[10:30] <Cook Me Plox> parsons, how long would it take you to take a picture of a non-moving object and trans it
[10:31] <Zach iz EPIC> try photoshop?
[10:31] <Parsonsda> what u mean?
[10:31] <Cire04> cook
[10:31] <Cire04> theres a problem
[10:31] <Cook Me Plox> Like
[10:31] <Cook Me Plox> What is it
[10:31] <Zach iz EPIC> what?
[10:31] <Parsonsda> a none moveing image is basic photo...
[10:31] <Edmyg> Send him to get a new pic of [[Jad]] ;) I had 2 goes and randomly died
[10:31] <Cook Me Plox> Parsons, if I wanted you to take a picture of a [[crate]] and trans it
[10:32] <Parsonsda> hmmm
[10:32] <Parsonsda> i whould say
[10:32] <Cire04> unless i change ==See also== to ===See also===
[10:32] <Parsonsda> under 3 min
[10:32] <Cire04> it won't show up
[10:32] <Parsonsda> depends on the sides
[10:32] <Cook Me Plox> where is this eric
[10:32] <Cire04> i'm doing box of health right now
[10:32] <Cire04> [[Box of Health]]
[10:33] <Cook Me Plox> That is very strange
[10:33] <Cire04> see, right now it's using ==See also==
[10:33] <Cire04> and it doesn't show up
[10:33] <Cire04> so, should I just change it to ===See also===?
[10:33] <Cire04> it wouldn't have the section line, and it would be a subsection too
[10:34] <Parsonsda> guys...
[10:34] <Parsonsda> why is this tree swearing?
[10:34] <Cook Me Plox> Just do three for now
[10:34] <Cook Me Plox> I'll try to figure out the problem
[10:36] <Edmyg> It's historical too
[10:36] <Edmyg> Ents are gone and magic trees are (mostly) updated
[10:36] <Coelacanth0794> cuz mage ents have some naughty language
[10:38] <Casting Fishes^^> >.>
[10:38] <Casting Fishes^^> Last night I ran into my ex irl on rs, and he's like "Oh, pretending to be a man now?" Lolol. 
[10:39] <Cire04> eh
[10:39] <Cire04> when did you return fish?
[10:39] <Casting Fishes^^> wut
[10:39] <Casting Fishes^^> when what
[10:39] <Casting Fishes^^> whar
[10:39] <Casting Fishes^^> simple. the answer is 42.
[10:39] <Eis Herz> Cire?
[10:39] <Coelacanth0794> wut?
[10:39] <Coelacanth0794> casting left?
[10:39] <Eis Herz> Did I fix your problem?
[10:39] <Coelacanth0794> when was this?
[10:39] <Cire04> the chat
[10:39] <Cire04> weird
[10:40] <Cire04> and no you didn't
[10:40] <Cire04> i changed it
[10:40] <Casting Fishes^^> oooo
[10:40] <Casting Fishes^^> 55 thieving. Lolol
[10:40] <Sum1 0 o> no1 says hai to me
[10:40] <Cire04> it still isn't exactly the way we want it, but
[10:40] <Cire04> hi sum1
[10:40] <Sum1 0 o> /me feels disincluded
[10:40] <Casting Fishes^^> Hai
[10:40] <Casting Fishes^^> we love you<3
[10:40] <Casting Fishes^^> (caek) 
[10:40] <Sum1 0 o> <^><3
[10:40] <Casting Fishes^^> yey
[10:40] <Casting Fishes^^> <^><3
[10:41] <Cire04> but it's better then nothing, because we want See also as it's own seperate sections of the page
[10:41] <Coelacanth0794>
[10:41] <Sum1 0 o> Today meh tooth fell out
[10:41] <Cire04> not just part of the main text
[10:41] <Sum1 0 o> It was all bloody
[10:41] <Cire04> put it under your pillow tonight
[10:42] <Coelacanth0794> wait for the [[tooth fairy]]
[10:42] <Sum1 0 o> Coel, why are you always on that meme site???
[10:43] <Casting Fishes^^> cus it talks about him, and he loves himself
[10:43] <Coelacanth0794> what sort of question is that?
[10:43] <Casting Fishes^^> "me me me me me"
[10:43] <Coelacanth0794> why are you always on this rsw site?
[10:44] <Sum1 0 o> ... Because I need info to play RS
[10:44] <Coelacanth0794> or you could wing it
[10:45] <Sum1 0 o> No then I'd be at lvl 87 for the rest of my rs life
[10:45] <Sum1 0 o> When I discovered this wiki I was like lvl 50
[10:45] <Casting Fishes^^> :c i waz liek 60
[10:45] <Coelacanth0794> so?
[10:46] <Casting Fishes^^> Well, i still used it when i was like level 3 but 
[10:46] <Sum1 0 o> When I used this wiki I rapidly gained levels
[10:46] <Casting Fishes^^> i didn't really know it by name, i was just liek "gewgle"
[10:46] <Sum1 0 o> You typed "gewgle" into google and got this wiki?
[10:47] <Cire04> i can level up easily
[10:47] <Cire04> lol
[10:47] <Casting Fishes^^> no
[10:47] <Casting Fishes^^> i typed.
[10:47] <Cire04> i use it more for quest and money making
[10:47] <Casting Fishes^^> "Cook's Assistant guide" into gewgle and got dis wiki
[10:47] <Casting Fishes^^> <3
[10:47] <Cire04> and to compare stats
[10:47] <Sum1 0 o> I discovered this wiki by searching
[10:47] <Sum1 0 o> "runescape"
[10:47] <Casting Fishes^^> mmk, i'll admit
[10:48] <Casting Fishes^^> I used runehq for quest guides until they had something I didn't like.
[10:48] <Sum1 0 o> It's like the 3rd result
[10:48] <Casting Fishes^^> Then I came here<3
[10:48] <Casting Fishes^^> I believe it was that one with the doors
[10:48] <Casting Fishes^^> and the levers
[10:48] <Casting Fishes^^> whatever quest that was
[10:48] <Edmyg> I used to use tip it mostly
[10:48] <Sum1 0 o> Ernest the Chicken
[10:48] <Sum1 0 o> ?
[10:48] <Casting Fishes^^> yes
[10:48] <Casting Fishes^^> that one,
[10:48] <Casting Fishes^^> and when i couldn't figure out that one i came here cus they didn't have the right guide
[10:48] <Casting Fishes^^> :D
[10:49] <Sum1 0 o> Lol I finished that a week ago
[10:49] <Edmyg> namespaces confused the hell out of me when I first came here
[10:49] <Casting Fishes^^> I finished that like 3 years ago :o
[10:49] <Sum1 0 o> And I started it 2 years ago
[10:49] <Sum1 0 o> I looked in runehq and the guide was confusing
[10:49] <Sum1 0 o> So I raeg quit
[10:49] <Edmyg> [[RS:YG]]
[10:50] <Sum1 0 o> and came here 2 years later
[10:50] <Sum1 0 o> and I finshed the quest
[10:50] <Casting Fishes^^> :D
[10:50] <Cire04> hey cookie
[10:50] <Cire04> you there?
[10:50] <Casting Fishes^^> we haz best earnest teh chicken guidez
[10:50] <Parsonsda> guys...
[10:50] <Casting Fishes^^> Hai 
[10:50] <Parsonsda> i want [[Toktz-mej-tal]] that!!!
[10:50] <Cire04> should i put two images within one image place for the template?
[10:51] <Casting Fishes^^> amg it kewl
[10:51] <Coelacanth0794> i oculus'd it parsons
[10:51] <Parsonsda> nice :) 
[10:51] <Parsonsda> im so getting one
[10:51] <Parsonsda> well i uploaded as much as i can tonight
[10:51] <Parsonsda> i mainly do the ones that are needed atm
[10:52] <Kaittaja> hello everyone
[10:52] <Edmyg> Cook
[10:52] <Parsonsda> anyway
[10:52] <Parsonsda> night guys
[10:52] <Edmyg> Night Parsons
[10:53] <Parsonsda> and before i go
[10:53] <Parsonsda>
[10:53] <Coelacanth0794> is that a digimon?
[10:53] <Coelacanth0794> *has no idea*
[10:53] <Parsonsda> nope :) 
[10:53] <Sum1 0 o> I've been here 2 months and I have 375 edits. Feesh has been here 5 months and has 334 edits.
[10:53] <Casting Fishes^^> >.>.
[10:53] <Parsonsda> cya :( 
[10:53] <Parsonsda> * :) 
[10:53] <Kaittaja> [[elemental workshop 1]]
[10:53] <Casting Fishes^^> cus i dont edit
[10:53] <Casting Fishes^^> cus i liek chat moar
[10:54] <Coelacanth0794> i've been here 2 years and have 21.8k edits
[10:54] <Coelacanth0794> you can'r explain that
[10:54] <Casting Fishes^^> And cus i have no gimp anymore </3
[10:54] <Edmyg> I hit 1k edits today :D
[10:54] <Sum1 0 o> nowai!!!!!
[10:54] <Cire04> cook how did you do it?
[10:55] <Sum1 0 o> Hes a bot
[10:55] <Cire04> no
[10:55] <Sum1 0 o> hes a secret bot
[10:55] <Coelacanth0794> he's a spam diety
[10:55] <Cire04> i mean how he made it work, not how he got so much edits
[10:56] <Casting Fishes^^> Zinboldo, you're j/qing a little 
[10:56] <Sum1 0 o> made waht work
[10:56] <Edmyg> I assume the ==Header==?
[10:56] <Cire04> yeah
[10:56] <Cire04> i couldn't do that
[10:57] <Sum1 0 o> ~ [[User:Casting Fishes%5E%5E|Casting Fishes^^]] [[User talk:Casting Fishes%5E%5E|(talk)]] has been kickbanned. ~
[10:58] <Casting Fishes^^> nou
[10:58] <Casting Fishes^^> :c
[10:58] <Casting Fishes^^> y u do dat
[10:58] <Sum1 0 o> c:
[10:58] <Edmyg> Kind of obvious it's fake...
[11:00] <Casting Fishes^^> :c
[11:00] <Sum1 0 o> :C
[11:01] <Coelacanth0794>
[11:01] <Sum1 0 o> :-x
[11:02] <Sum1 0 o> /self [[MWI:EM]]
[11:02] <Eis Herz> I don't get it, Coel.
[11:02] <Casting Fishes^^> (troll) 
[11:04] <Cire04> lol
[11:04] <Cire04> my edit count increased by about 20% past week
[11:04] <Cire04> as much as it is
[11:04] <Cire04> lol
[11:05] <Parsonsda> Im on mobile
[11:05] <Coelacanth0794> k
[11:06] <Parsonsda> anyone want any image tras tommrow
[11:06] <Coelacanth0794>
[11:07] <Casting Fishes^^> lol
[11:07] <Sum1 0 o> "Used exclusively by adults (18+) in my office." 
[11:08] <Parsonsda> Anyone want any image trans tommrow??
[11:08] <Cire04> is there a second level warning you can post to vandalism?
[11:08] <Cire04> can you get image for pool of slime parsonsda?
[11:09] <Parsonsda> yep, post it on my talk, ill do in tommrow
[11:09] <ZamorakO o> {{subst:Test2}} 
[11:09] <ZamorakO o> {{subst:Warn3}}
[11:09] <Eis Herz> Going to the post office. Cya.
[11:09] <Sum1 0 o> BAI
[11:10] <Eis Herz> Don't know what car to take, tbh.
[11:10] <Casting Fishes^^> just got a thieve level <3
[11:10] <Casting Fishes^^> third one today
[11:10] <Atheist723> Hi everyone.
[11:10] <Eis Herz> Grats Feesh.
[11:10] <Eis Herz> Hi Ath.
[11:10] <ZamorakO o> Eek! It's an [email protected]
[11:10] <Casting Fishes^^> Hai.
[11:10] <ZamorakO o> /me throws a rock
[11:10] <Casting Fishes^^> oh noes
[11:10] <Casting Fishes^^> @@
[11:10] <Casting Fishes^^> * Casting Fishes^^ hides
[11:10] <Cire04> run
[11:11] <Eis Herz> I'll take my Aston. ^^
[11:11] <Atheist723> You are an atheist too, Zamorak?
[11:11] <Sum1 0 o> Eis take the Lamborghini 
[11:11] <ZamorakO o> I am.
[11:11] <ZamorakO o> :D
[11:11] <Eis Herz> Don't like Italian cars, Sum.
[11:11] <Cire04> hey
[11:11] <Sum1 0 o> Then take the mercedes they're german
[11:11] <Cire04> how do i add a hidden catergory for [[Category:Needs examine added]]
[11:11] <Casting Fishes^^> I now have all the levels to complete Path of Gothlipreadflsk
[11:12] <Casting Fishes^^> Glouphrie
[11:12] <ZamorakO o> Add __HIDDENCAT__ to the category page to make it hidden
[11:12] <Eis Herz> I was considering buying an AMG SLS, Sum.
[11:12] <Cire04> i mean
[11:12] <Cire04> like for that catergory
[11:12] <Cire04> i don't know the link to it
[11:13] <ZamorakO o> [[:Category:Needs examine added]] for the link?
[11:14] <Cire04> like, how do i add [[Pool of slime]] to that catergory
[11:14] <ZamorakO o> It's in that category
[11:15] <Cire04> it was an example
[11:15] <ZamorakO o> It's added by the Template
[11:15] <Cire04> or is it added automatically if the examine is blank?
[11:15] <Cire04> ah
[11:15] <Cire04> k
[11:18] <Sum1 0 o> stupid internet connection
[11:18] <Sum1 0 o> kept disconnected my wifi every 10 seconds
[11:25] <Cire04> i'm going
[11:25] <Cire04> cookie, i did some, will do more later
[11:26] <Hairrazerrr> I iz back :D
[11:26] <Parsonsda> Im existes
[11:26] <Parsonsda> Exsited
[11:26] <Hairrazerrr> Excited?
[11:27] <Parsonsda> As if my art in jagex gallery, i win a reward, and i get documented on wiki
[11:27] <Hairrazerrr> Hey Spine
[11:28] <Spineweilder> Hey
[11:28] <Spineweilder> Pars, nice work with the 120 cape
[11:28] <Spineweilder> :) 
[11:29] <Parsonsda> Oh and btw guys
[11:29] <Parsonsda> Oh ty :) 
[11:29] <Parsonsda> my art skills are more advanced then u think
[11:29] <Parsonsda> I can also do image request
[11:30] <Parsonsda> I can paint and trace any
[11:30] <Hairrazerrr> Atheist:
[11:30] <Hairrazerrr> wut
[11:32] <Edmyg> Huh?
[11:32] <Hairrazerrr> Why are you going to request a block?
[11:32] <Hairrazerrr> Why can't you just "be away"
[11:32] <Casting Fishes^^> cus he's just left
[11:32] <Hairrazerrr> Of course you left...
[11:32] <Casting Fishes^^> to go to scewl
[11:32] <Edmyg> awkward turtle.gif
[11:32] <Liquidhelium> perhaps he'd rather not have the temptation of the wiki
[11:32] <Casting Fishes^^> i pee emm
[11:32] <Edmyg> We are so tempting ;) 
[11:32] <Liquidhelium>
[11:33] <Liquidhelium> no clue, but wojwoj asked Ruud to block him for that before
[11:33] <Edmyg> It was for 6 hours...